

Astăzi:
Sport
p. 7 și 8
JURNAL
DE HUNEDOARA

CUVÂNTUL LIBER

FONDAT 1989
APARE LA DEVA
Tel. 0254/211275
Anul 16, nr. 4054

Joi
25 august 2005
12 pagini
50 bani (5.000 lei vechi)



Biblioteca în... „barăci”

■ Biblioteca Județeană va ocupa fostul sediul din Deva al Apărării Civile și o popicărie!

Deva (S.B.) - După ce în urmă cu câteva luni s-a hotărât mutarea Consiliului Județean Hunedoara (CJ) în ac-

tualul spațiu al Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu”, s-a început căutarea unui spațiu adecvat pentru mutare. S-au făcut tot felul de propuneri.

Apoi s-a trecut la fapte. Președintele CJ, Mircea Molot, spunea, în urmă cu circa două luni, că „problema este re-

zolvată pentru că s-a achiziționat un spațiu cu opt milioane de lei. Ne mai trebuie doar mobilier nou și biblioteca se poate muta!”

Nu știm cum se rezolvase problema, dar acum am aflat că biblioteca se va muta în fostul sediu al Apărării Civile. Spațiul este „impropriu

pentru o bibliotecă cu sute de mii de volume și zeci de mii de cititori, care cere condiții speciale pentru păstrarea cărților. Este mic, iar magazinele sau barăcile acelea nu credem că vor atinge nivelul de protecție cerut de lege”, susține conducerea bibliotecii. /p.3

JURNAL TV
Săptămână 27 august - 2 septembrie 2005
Cuibul de vespri
Crima la frontieră
Randul fiilor!
Elizabeth Hurley
Vineri, Cuvântul liber vă oferă gratuit cel mai complet supliment TV cu 16 pagini integral color, detalii și poze din culisele filmelor.



Un accident bizar a avut loc ieri seară, în jurul orei 18, între localitățile Ohaba și Coșevița. Intrat în balans, un autotren plin cu ovăz s-a răsturnat peste un camion, rănind trei persoane, dintre care una grav. Deși echipele de intervenție, descarcerare și salvare, s-au chinuit două ore să salveze șoferul Saviemului, acesta nu a putut fi eliberat, murind între fiarele contorsionate. /p.3 (Foto: Traian Manu)

Audiențe în Valea Jiului

Petroșani (T.S.) - Azi, de la ora 13:00, la sediul Poliției Petroșani, șeful IPJ Hunedoara, comisar șef de poliție Drăghici Roșioru Alexandru va primi solicitanții în audiență. Audiențele se vor desfășura în fiecare joi, ora 13:00, cu participarea a câte unui membru din comanda inspectoratului.

Ia-ți primarul la întrebări!

Cuvântul liber vine în întâmpinarea problemelor tale și dorește ca acestea să fie aduse la cunoștința autorităților locale pentru a fi rezolvate cât mai repede cu putință. Ai vreo întrebare pentru primarul localității în care trăiești? Telefonează între orele 08.00 și 10.00 la numărul 211275, scrie-ne pe adresa redacției sau trimite-ne un mail la adresa daniel.iancu@informmedia.ro. Vom cere pentru tine răspunsul edililor în cauză!

Evaziunea se plătește greu

■ Legea 241/2005 de prevenire și combatere a evaziunii fiscale intră în vigoare de mâine.

Deva (I.J.) - Potrivit noii legi, amenzi sunt considerabile, iar persoanele condamnate nu vor mai putea fi fondatori, administratori, directori sau reprezentanți legali

ai societății comerciale, iar dacă au fost alese, sunt decăzute din drepturi.

„Dacă prejudiciul cauzat și recuperat în condițiile legii este de până la 100.000 euro se poate aplica pedeapsa cu amendă. Dacă prejudiciul cauzat și recuperat în aceleași condiții este de până la 50.000 euro, în echivalentul monedei naționale, se aplică o sancți-

une administrativă, care se înregistrează în cazierul judiciar”, declară Lucian Heiuș, directorul DFP Hunedoara. Între faptele considerate infracțiuni, cele mai grave sunt distrugerea documentelor contabile, împiedicarea verificărilor financiare sau fiscale; reținerea și nevărsarea cu intenție, în 30 de zile de la scadență, a impozitelor.

Bac la română

Deva (S.B.) - Cei 122 de candidați hunedoreni care au susținut probele de limba și literatura română din BAC-ul de toamnă, au trecut examenul. Nu s-a acordat nici o medie cuprinsă între 5 și 5,99 dar nici nota 10. Cele mai multe medii au fost cuprinse între 7 și 7,99.

Primarii nu respectă legea!

■ 45 la sută din bugetele locale ar trebui să fie alocate învățământului, afirmă Blaga.

Orăștie (D.I.) - Primarul Orăștiei a declarat că problemele cu care se confruntă numeroase instituții de învățământ se datorează nerespectării legii de către autoritățile locale. Prezentând situația unităților școlare din Orăștie, Blaga a spus că aici nu există nici un fel de datorii de întreținere, de funcționare sau salariale. „Noi am alocat în fiecare

an cam 40-45 la sută din bugetul local pentru învățământ, sumă care de altfel este prevăzută de legislație. Din păcate legea nu e respectată întotdeauna în România și de aceea numeroase școli se confruntă cu probleme mari”, a precizat primarul. Potrivit datelor furnizate de autorități, bugetul total alocat învățământului pentru 2005 este de aproximativ 64 de milioane de lei vechi. „Deși ne-am confruntat și noi cu diverse greutăți, până acum nu am avut probleme deosebite în ceea ce privește învățământul”, a afirmat Blaga.



Un cal a provocat ieri, pe DN 7, un accident grav de circulație. Scăpat din căpăstru, animalul a sărit în fața unei Dacii care, nemaiputând evita impactul, l-a lovit mortal, oprindu-se pe contrasens într-un autocar. Unul dintre pasagerii Daciei a fost rănit. /p.3 (Foto: Traian Manu)

05201
CUVÂNTUL LIBER
Str. 22 Decembrie, nr. 37 A
0254) 211275
0801 03 03 03

Infracțiuni privind patrimoniul cultural
În 2005, au fost comise peste 300 de infracțiuni privind patrimoniul cultural național.



PE SCURT

● Anchetă asupra atacurilor cu rachete de vineri de la Aqaba a demonstrat că acestea au fost comise de gruparea extremistului iordanian Abu Musab al-Zarqawi. Gruparea lui al-Zarqawi a revendicat, marți, atacurile care au provocat moartea unui militar.

● Mamele victimelor crizei ostaticilor de la Beslan au refuzat să părăsească sala Curții Supreme, unde este judecat singurul terorist care a supraviețuit după asaltul forțelor speciale ruse, ele protestând față de modul de desfășurare a procesului.

Pretexte

Seul (MF) - Coreea de Nord se servește de pretextul informatizării datelor referitoare la evidența populației pentru a exercita un mai bun control asupra persoanelor. Poliția nord-coreeană înregistrează, din decembrie 2003, în fișiere informatice, detalii clasice de identificare ale civililor și militarilor - precum sexul, data nașterii sau legăturile de familie - dar include și cazierul judiciar și o evidență a participărilor cetățeanului la manifestațiile patriotice ale regimului comunist. Acest detaliu „care se referă la activitățile politice dovedește scopul real al acestei activități de informatizare” a evidenței populației, a declarat un transfug nord-coreean. Potrivit unor experți, informatizarea evidențelor populației vizează întărirea controlului dictaturii asupra celor 23 de milioane de cetățeni ai săi.



Pavol Rusko
(Foto: EPA)

Demis de președinte

Bratislava (MF) - Președintele slovac, Ivan Gasparovič, a anunțat că îl va demite pe ministrul Economiei, Pavol Rusko, după ce acesta a declarat că refuză să demisioneze la solicitarea premierului. Premierul Mikulas Dzurinda îi ceruse lui Rusko să își depună demisia până ieri dimineață, din cauza unui împrumut privat de 2,5 milioane de euro, obținut de la un bogat om de afaceri slovac. Rusko a anunțat însă, în noaptea de marți spre miercuri, că refuză să demisioneze, apreciind drept inacceptabile argumentele aduse împotriva sa.



A scăpat Unul dintre adjuncții ministrului irakian al Justiției a supraviețuit, ieri, unui atac comis asupra convoiului cu care se deplasa în Bagdad, atentatul soldându-se cu moartea a patru dintre gărzile de corp și rănirea altor cinci persoane. El se deplasa cu un convoi format din patru vehicule, cel în care se aflau grăzile de corp fiind incendiat.

(Foto: EPA)

Grecia va ratifica Tratatul

Sofia (MF) - Parlamentul grec va ratifica, până la sfârșitul acestui an, Tratatul de aderare a României și Bulgariei la Uniunea Europeană, informează Novinite.com.

Ministrul bulgar pentru afaceri europene, Meglena Kuneva, a discutat acest subiect marți, în cursul unei întrevederi cu Yannis Valinakis, adjunct al ministrului elen de Externe.

Grecia a oferit autorităților bulgare sprijin pentru pregătirea aderării la Uniunea Europeană, reamintind că, în cursul președinției elene a UE, Bulgaria a încheiat cu succes două capitole de negociere.

Kuneva s-a mai întâlnit, în Grecia, și cu membri ai Parlamentului elen și reprezentanți ai autorităților locale din Salonic.

Scandal între senatori

■ Convocarea sesiunii extraordinare a Senatului a provocat controverse puternice.

București (MF) - Convocarea sesiunii extraordinare a Senatului, singurul punct de pe ordinea de zi de ieri a ședinței Biroului Permanent al acestei instituții, a provocat controverse puternice între reprezentanții puterii și ai opoziției, care riscă să genereze o criză parlamentară.

Vicepreședintele Senatului, liderul PRM Corneliu Vadim Tudor, a declarat, ieri, în pauza ședinței Biroului Permanent, că lucrurile riscă să se îndrepte spre o criză parlamentară gravă, având în vedere că, în opinia sa, convocarea sesiunii extraordinare de către șapte membri ai Biroului permanent este neconstituțională. În replică, senatorul liberal Nicolae Vlad Popa a precizat că reprezentanții opoziției încearcă să tergiverseze sau să nu supună la vot cererea de convocare a sesiunii extraordinare.

Senatorul liberal a precizat că solicitarea de convocare a sesiunii extraordinare se soluționează în cadrul Biroului Permanent prin vot și a arătat că, în timpul ședinței, președintele Senatului, Nicolae Văcăroiu, a declarat textual că nu s-a convocat sesiunea extraordinară.

Miză mare

Senatorul liberal a precizat că Nicolae Văcăroiu, în calitate de președinte al Senatului, este executantul deciziilor luate în cadrul Biroului Permanent.

Ședința Biroului Permanent s-a întrerupt printr-o pauză, după două ore și jumătate de discuții. Pauza a fost cerută de mai mulți reprezentanți ai opoziției, care au invocat „mai multe ieșiri neruvoase” ale senatorului Antonie Iorgovan, a precizat senatorul Nicolae Vlad Popa.

Miza convocării sesiunii extraordinare este, de fapt, intenția puterii de schimbare a Regulamentului Senatului și a președintelui acestei Camere, Nicolae Văcăroiu.

Își suplimentează efectivele din Irak

■ SUA își va suplimenta temporar efectivele militare, înainte de referendumul asupra Constituției.

Washington (MF) - Statele Unite vor anunța, în curând, o „suplimentare temporară” a efectivelor militare din Irak, înainte de referendumul asupra Constituției, programat pentru 15 octombrie, a declarat, marți, secretarul american al Apărării, Donald Rumsfeld.

„Vom anunța o suplimentare temporară a contingentului din Irak, în condițiile apropiate datei de 15 octombrie”, a spus el, precizând că în Irak vor fi trimiși încă 1.000 - 2.000 de militari.

„Redactarea Constituției probabil că nu va pune capăt tuturor actelor de violență



Secretarul american al Apărării, Donald Rumsfeld
(Foto: EPA)

din Irak și nu va soluționa toate problemele țării”, a declarat Rumsfeld, la o zi după ce proiectul Legii fundamentale a fost prezentat luni Parlamentului irakian, în pofida divergențelor care persistă asupra unor puncte importante.

Secretarul Apărării a adăugat că nu există indicii privitoare la un risc ridicat de declanșarea unui război civil în



Pentru Constituție Sute de copii irakieni din Najaf au sărbătorit ieri, pe străzi, după ce s-a aflat că Adunarea Națională Irakiană a fost de acord cu textul noii Constituții.

(Foto: EPA)

Noi măsuri de securitate

Londra (MF) - Ministrul britanic de Interne, Charles Clarke, va anunța criteriile în baza cărora va fi permisă deportarea cetățenilor străini despre care autoritățile de la Londra consideră că incită la terorism.

Ministerul de Interne a finalizat o listă cu „comportamentele inacceptabile” ale persoanelor considerate a amenințare indirectă la adresa ordinii publice și securității naționale.

Criteriile, decise după atentatele din Londra, de la 7 iulie, includ și „provocarea și glorificarea terorismului”.

Deputat audiat în dosarul stenogramelor

București (MF) - Deputatul liberal Cristian Boureanu, audiat, ieri, de procurori în dosarul stenogramelor atribuite PSD, le-a declarat anchetatorilor că este sigur că documentele sunt reale, fapt pe care l-a dedus din mai multe fapte și evenimente petrecute în zilele în care acestea au devenit publice.

„Le-am spus procurorilor că sunt sigur că stenogramele sunt reale. Mă bazez pe credibilitatea sursei - pe care nu o pot dezvălui - și pe reacțiile membrilor PSD în orele ce au urmat publicării documentelor”, a declarat Boureanu, la ieșirea din sediul Parchetului Înalte Curți de Casație și Justiție.

Boureanu a declarat că l-a povestit anchetatorilor cum

jurnaliștii unei agenții de presă la care, la acel moment, el era acționar majoritar, au primit stenogramele atribuite PSD, le-au citit și au sugerat sursei să le publice pe site.

Unul din indiciile care, potrivit lui Boureanu, demonstrează „fără echivoc” veridicitatea stenogramelor este acela că, la câteva ore de la publicare, site-ul a fost supus unor atacuri informatice venind de la calculatoarele ale Guvernului sau ale altor instituții ale statului. Un al doilea aspect invocat de Boureanu în sprijinul afirmațiilor sale este acela că, analizate informatic, stenogramele conțin urme ale calculatoarelor la care au fost redactate, acestea aparținând și ele Guvernului sau PSD.



Susținători ai retragerii trupelor spaniole din Afganistan au protestat ieri, la Madrid. Demonstrații au răspuns apelurilor lansate de Partidul Comunist Spaniol și de Comitetul pentru Cauza Arabă, care cer imperios ca trupele spaniole să părăsească Afganistanul.

(Foto: EPA)

Balans mortal pe DN 68A

■ Din cauza balansului un autotren încărcat cu ovăz s-a răsturnat peste un Saviem.

Hunedoara și Timiș. Conducătorul autotrenului, Gabriel Dragomir, venea dinspre Făget spre Deva, încărcat cu 20 de tone de ovăz.

Într-o curbă mașina a intrat în derapaj iar când șoferul a încercat s-o redrezeze, s-a produs un balans care a făcut ca remorca autotrenului să se răstoarne peste un Saviem care circula regula-

mentor din sens opus. În urma impactului, cabina Saviemului a fost pur și simplu strivită de greutatea remorcii. Claudiu Jicman în vârstă de 21 de ani și Adrian Vercea în vârstă de 35 de ani din Bihor, doi autostopiști aflați în cabina Saviemului au scăpat cu viață fiind transportați de urgență la Spitalul Județean din Deva.

Din nefericire, șoferul Lucian Bodea în vârstă de 36 de ani a murit în timp ce echipele de descarcerare și cele de pe ambulanță depuneau eforturi pentru a-l scoate dintre fiarele contorsionate ale mașinii. Intervenția acestora a durat aproape două ore, timp în care șoferul a pierdut foarte mult sânge.

TIBERIU STROIA
tiberiu.stroia@informedia.ro

Deva - Accidentul a avut loc, ieri seară, în jurul orei 18:30, la limita dintre județele



Autotrenul s-a răsturnat



Apar echipele de descarcerare



Medicii acordă îngrijiri



Se încearcă tractarea cabinei

SAPARD-ul hunedorean în cifre

■ Valoarea proiectelor SAPARD contractate de hunedoreni este de 344.464.675.500 lei.

alte două așteaptă aprobare. Valoarea proiectelor contractate este de 4.742.191,44 lei noi. Pentru măsura 3.4 au fost contractate patru proiecte în valoare de 1.246.037,28 lei noi și alte două proiecte se află pe lista de așteptare. Trei proiecte de modernizare a

drumurilor comunale - beneficiare fiind comunele Buceș, Vața de Jos, Luncoiu de Jos și Vălișoara - și două de alimentare cu apă potabilă - beneficiare fiind comunele Baru și Pui - au fost depuse pe măsura 2.1 și au valoarea de 15.451.858,25 lei noi.

LOREDANA LEAN
loredana.lean@informedia.ro

Deva - Numărul total de proiecte SAPARD, aparținând județului Hunedoara, depuse în perioada septembrie 2004 - iulie 2005 este de 23. 17 dintre acestea au primit finanțare, iar celelalte șase au fost verificate și sunt în curs de selecție la AG. SAPARD. Conform datelor primite de la Direcția Agricolă, Serviciul de Dezvoltare Rurală, pentru măsura 3.1 au fost depuse și contractate șase proiecte și



Proiectele de modernizare trebuie finalizate în august

Cel mai mare proiect

Valoarea cea mai mare o au proiectele depuse pe măsura 1.1, unul dintre cele două proiecte contractate având valoarea de 8 132 573 lei noi. Alte două proiecte sunt în curs de selecție. În 2004 au fost finalizate primele 5 proiecte SAPARD din județ, beneficiare fiind comunele Rapoltu Mare, Beriu, Baia de Criș, Boșorod și Băcia.

„Piața Cetății”

Orăștie (D.I.) - Primăria Orăștie are în vedere reamenajarea unei zone din vecinătatea incintei medievale fortificate a localității, zonă care să poarte denumirea de „Piața Cetății”, și care în prezent este folosită ca parcare. „Vom iniția un proiect care să fie adoptat cât mai curând de către CL. Avem în vedere crearea unui spațiu specific unde să se desfășoare toate manifestările culturale organizate în municipiu, pentru a degreva zona centrală din jurul Catedralei”, a precizat ieri Iosif Blaga, primarul Orăștiei.

PE SCURT
● Poezie tânără. Tânăra poetă hunedoreană, Roxana Sicoe Tirea, semnează un nou volum de versuri, ce va fi lansat astăzi, la Galeria de Artă „Forma” Deva, la ora 18.00. Cartea este intitulată „A șaptea dimineață a lumii”, iar lansarea reprezintă un eveniment special din viața literaturii hunedorene. (S.B.)

Învățământ seral

Deva (S.B.) - În această săptămână se pot depune dosarele de înscriere la învățământul seral și cu frecvență redusă. Cei ce doresc să ocupe un loc în liceele hunedorene la acest tip de învățământ trebuie să aibă vârsta de 18 ani, împliniți până la 31 august 2005. Dosarele se depun la Inspectoratul Școlar Județean Hunedoara până vineri inclusiv. Repartizarea candidaților se face în perioada 1-7 septembrie, pe locurile anunțate din trei unități de învățământ: Grupul Școlar de Telecomunicații Hunedoara, Colegiul „Grigore Moisil” Deva și Grupul Școlar Crișcior. Ea se va face pe etape, în funcție de mediile obținute la teste naționale.



Mircea Moloș
(Foto: Traian Manu)

Se repară drumurile

Deva (M.S.) - Consiliul Județean Hunedoara a primit de la Guvern peste 25,5 miliarde lei vechi pentru repararea infrastructurii de drumuri afectată de inundațiile din martie-iulie 2005, a declarat președintele CJ, Mircea Moloș. De sumele alocate au beneficiat 42 de primării. „Toți banii au fost alocați primăriilor în urma unui raport întocmit de o comisie de specialiști ai Consiliului Județean și Prefecturii Hunedoara”, a afirmat sursa citată.



Biblioteca județeană...

Deva (S.B.) - Bibliotecarii se revoltă pentru că „o bibliotecă județeană este pusă, oriunde în lume, la loc de cinste. Aici suntem călcați în picioare!” (surse anonime n.r.). Președintele CJ afirmă că „sperăm ca până la finele anului să se rezolve această problemă. Biblioteca se va muta în acea clădire. Spațiul trebuie pregătit pentru că acolo sunt niște magazii mari, iar noi vom construi o clădire. Ca depozit vom avea și popicăria din curtea Prefecturii”. O astfel de mutare se va derula pe o perioadă extrem de lungă. Atunci județul nu va avea bibliotecă. S-ar putea însă ca această schimbare de sedii să mai sufere o schimbare!?

Calul lui Superman mort pe DN 7

■ În apropiere de Spini a avut loc un accident de circulație a cărui victimă a fost un cal.

brusc în fața unui autoturism Dacia Break condus de hunedoreanul Vasile Muler. Șoferul nu a reușit să evite impactul cu animalul care, după ce a fost izbit pe șosea, a ajuns sub roțile Daciei Break. În urma impactului, partea din față a mașinii Dacia a intrat pe contrasens, fiind acroșată de un autocar care se deplasa regulamentar din sens opus. În urma accidentului, Vasile Muler s-a ales cu o sperietură și câteva zgârieturi. Pasagera din auto-



Animalul mort a fost îndepărtat de pe șosea (Foto: Traian Manu)

turismul hunedoreanului, o tânără în vârstă de 16 ani, a suferit câteva contuzii fiind transportată de urgență la Spitalul Județean Deva.

Proprietarul calului este Sava Superman în vârstă de 21 de ani, care susține că nu știe cum a ajuns calul său în șosea.

TIBERIU STROIA
tiberiu.stroia@informedia.ro

Spini - Vinovat de accidentul produs ieri, în jurul orei 12,00, la intrarea în localitatea Spini, a fost un cal. Acesta a rupt lanțul cu care era prionit pe o pășune din apropierea DN7 și a apărut

Măsură aberantă

Deva (M.S.) - Președintele CJ Hunedoara, Mircea Moloș, s-a arătat nemulțumit de perspectiva ca reprezentanții autorităților județene să rămână fără pașapoarte diplomatice. În opinia sa, autoritățile județene au nevoie de acest fel de documente pentru o mai multă operativitate în deplasările făcute în străinătate, mai ales în țările vecine, unde o vizită se poate încheia în câteva ore.

„E anormal ca președinților de consilii județene să li se ridice pașapoartele diplomatice. În schimb, soțiile parlamentarelor vor beneficia, în continuare, de pașapoarte diplomatice. Măsura mi se pare o aberație”, a declarat președintele Consiliului Județean Hunedoara.

BARBARE
In Judet
DN 7 Deva - Ila - Zam
DN 7 Simeria - Simeria Veche
In Deva aparatele radar vor fi amplasate pe 8-doi 22 decembrie - Calea Zarandului - Zona Sântuhalm



MOBILITATE EXPERTURI
expertul tău în mobilite.

DESCHIS

luni - vineri 10,00 - 19,00
sâmbătă 10,00 - 14,00

Deva Calea Zarandului nr. 43 tel. 0354 100 066

REMEMBER

1873 - S-a nascut Lucia Sturdza Bulandra, actrita (m. 1961).
1902 - S-a nascut Camil Baltazar (Leibu Goldstein), poet (m. 1977).
1930 - S-a nascut Sean Connery, actor britanic (n. Edinburgh).

Calendar religios

25 august - Aducerea moastelor Sf. Ap. Vartolomeu; Sf. Ap. Tit

Deva (S.B.) - Sfântul Apostol Vartolomeu a fost ales printre cei sfinți pentru zelul său în răspândirea creștinismului printre neamuri. El a fost răstignit în Armenia, iar sfintele lui moaste au fost puse într-o raclă de piatră.

Calendar horoscoptic with zodiac signs and astrological events like 'Ploaie', 'Ordin', 'Dădea raiilor ordine'.

HOROSCOPI

- 21 mart.-20 apr. Vă confrunțați cu o problemă spinoasă. Dacă sunteți în impas, amânați și curând soluția problemei vine singură.
21 apr.-20 mai Luați decizii urgente. Trebuie să protejați niște bani, dar și să achitați taxe și datoriile. Fiți punctuali și obiectivi.

UTILITĂȚI

Energie electrică
Nu sunt programate întreruperi în furnizarea energiei electrice.
Gaz metan
Se întrerupe furnizarea gazului metan în Deva: 09.00-15.00 Str. D. Zamfirescu, bl. 11, sc. D

Soluția integramei din numărul precedent: P - BUT - C - PANA - OARA - PORUMBEL - CANAR - ATE - GA - COCOR - CA - LAC - NG - LASTUN - A - TIC - APAS - A - EO - AGER - CORMORANI - VA - UITAT - CI - MA - PUI - BARZA - RIAL

NUMERE UTILE

Table of emergency numbers: Dispecerat apă rece 227087, Dispecerat apă caldă 212225, Dispecerat Electrica 929, Dispecerat gaz 227091, Informații QR 212725, Urgențe 112, Pompieri 981, Jandarmarie 956, Poliție 955, O.J.P.G. HD 214971, Deranjamente lift 235090

TVR 1

7:00 Jurnal TVR Sport Meteo
7:15 Orașele Italiei
7:45 Euro-dispecer
8:00 Portul
8:50 Miss World România

PRO TV

7:00 Știrile ProTV. Ca se întâmplă, doctore?
9:15 Tânăra și neliniștită
10:15 Destinul răscumpărat
11:15 Tu ești, tu câștigi!

ANTENA 1

7:00 Observator. Sport
8:00 În gura presei (releuare)
9:00 Anastasia (r)
10:00 Comedia animelor
10:30 Concurs interactiv

HBO

6:00 Grădini înfricoșătoare
8:00 Dave și Locky (Comedie, Franța, 2003)
9:30 Zămbet de Mona Lisa
11:30 Cursă sub soare

TVR 2

07:00 Sărută-mă prostule (s)
08:00 Teleshopping 08:35 Fiica oceanului (s, r)
10:00 Tomatului de vacanță
11:30 Cinci minute de cultură

PRIMA TV

07:00 Teleshopping 07:30 News Radio (s, r)
07:55 Sport cu Florentina
08:35 Sunset Beach (s, r)
09:25 Dragoste și putere (s, r)

ACASĂ

08:15 Culoarea păcatului (s, r)
09:15 Mama vitregă (s, r)
10:10 Anita (s, r)
12:15 Amazoana (s)
13:15 Valentina, grăsuța mea frumoasă (s)

ANTENA 1 DEVA

06:30-07:00 Observator - Deva (r)
16:30-16:45 Știri locale
ONE TV DEVA
08:30-10:00 Reluarea emisiunilor din ziua precedentă

PRO CINEMA

12:55 Apropo de... vedete
13:00 Sororii (s)
13:45 Teleshopping
14:00 Batman (d. a.)
14:45 Teleshopping

MT

15:00 Imagini de viață (s, Ung.)
15:40 Vară aventuroasă (s, SUA)
16:30 12+ 17:00 Plaza (s, It.)

NATIONAL

10:00 Teleshopping
11:00 Naționala de bere - Batalionul distracțional
12:00 Teleshopping
13:00 Rebeca (s)

B1TV

06:30 Teleshopping
07:00 Viața dimineața
09:00 Verissimo
10:00 Lumea cârșilor
10:15 Așa, așa greșit numărul (comedie, România, 1958)

TV2

07:00 TotalCar (magazin)
07:25 Bună dimineața, Ungaria!
07:55 Mokka (magazin)
10:00 Sodă - joc telefonic

REALITATEA

13:00 Realitatea de la 13:00
13:45 45 de ani de comunism (r)
14:00 Realitatea de la 14:00
15:00 Realitatea de la 15:00

HALLMARK

12:15 Ostatic pentru o zi (comedie, SUA, 1994)
14:00 Fiecele lui McLeod
14:45 Annie's Point (dramă, SUA, 2005)

DISCOVERY

13:30 Revelații industriale: Povestea Europei
14:00 Autopsia mușilor
15:00 Secretele civilizațiilor dispărute

PE SCURT

● **Demografie.** Tendința de scădere demografică s-a accentuat în ultimii ani în Valea Jiului. Estimat ca în 2005 municipiul să aibă 75 de mii de locuitori, după 15 ani de tranziție numărul de locuitori este de 46.716, cu aproape 30.000 mai puțin. (I.J.)

● **Supă-n plic.** Potrivit unei statistici IJS Hunedoara, persoanele singure și femeile active au intrat într-o nouă categorie de consumatori: cei ai supelor deshidratate în plic. Este vorba de persoanele pentru care timpul contează foarte mult, ceea ce le determină să se orienteze spre produse care le ajută în bucătărie. (I.J.)

Crește venitul minim...

Deva (I.J.) - MMSSF a elaborat un proiect de modificare și completare a legislației privind venitul minim garantat. Proiectul propune ca nivelul venitului minim garantat să se indexeze anual prin hotărâre a Guvernului, în raport cu evoluția prognozată a prețurilor de consum. Ordonanța de urgență ar urma să intre în vigoare la 1 ianuarie 2006. Proiectul prevede ca persoanele apte de muncă, care nu realizează venituri din salarii sau din alte activități, se iau în considerare la stabilirea numărului membrilor de familie pentru determinarea nivelului de venit pe familie, numai dacă fac dovada faptului că sunt în evidența AJOFM Hunedoara pentru încadrare în muncă.



Carol Schreter
(Foto: Ina Jurcone)

Gara este o ruină

Petroșani (I.J.) - Gara Petroșani, este în momentul de față o adevărată ruină. CFR-ul a elaborat un program de refacere a stației, dar singura tentă de modernism o are casa de bilete, care este și sală de așteptare și, noaptea, adăpost pentru oamenii străzii. Astfel, călătorii au parte de boschetari, bețivi și taximetriști grăbiți care răscolează clienții la venirea trenului. „Clădirea se află în administrarea CFR și e de datoria lor să o repare. Am făcut adrese către ei pentru aceasta, iar răspunsul a fost că lucrările se fac conform programului stabilit”, declară primarul Carol Schreter.



Parteneriatul ruso-german se materializează în cercetările științifice în domeniul optic la Institutul de Automatizări Frauenburg, Germania. Partea germană va suporta costurile de început a cercetărilor, de peste 35.000 de euro. (Foto: EPA)



Ceremoniile aniversării a 25 de ani de la mișcările sindicale ale „Solidarității” din Polonia vor avea loc la sfârșitul lunii. Evenimentul va fi marcat de ample manifestări stradale. Fotografia a fost realizată la Lodz, în 30 iulie 1981 și demonstrează nemulțumirile polonezilor față de condițiile de viață și trai comuniste prin blocarea drumurilor. (Foto: EPA)

Vânătoarea - mai scumpă

■ **Din acest an, vânătorii români vor plăti mai mult pentru orice animal împușcat.**

INA JURCONE

ina.jurcone@informedia.ro

Deva - Ministerul Agriculturii, Pădurilor și Dezvoltării Rurale, în urma discuțiilor cu reprezentanții Asociației Generale a Vânătorilor și Pescarilor Sportivi, cu cei ai Ministerului Mediului și cu Asociația Proprietarilor de Păduri doresc modificarea Legii fondului cinegetic, care presupune, printre altele, alinierea tarifelor percepute

pentru vânătorii români la cele valabile pentru străini. Spre exemplu, dacă sunt luate în calcul tarifele actuale la cocoș de munte pentru vânătorii străini, un vânător român va trebui să plătească cu cel puțin nouă milioane de lei mai mult. Până atunci însă, au mărit cu până la șase ori tarifele pentru împușcarea unui animal sau pasăre din păduri pentru vânătorii români.

Regim privilegiat

Vânătorii români s-au bucurat de un regim privilegiat, ei având posibilitatea să împuște prada la prețuri mai mici decât o făceau străinii.

Tarifele care au crescut puternic în acest an fac ca diferențele de prețuri între vânătoarea pentru un străin

și un român să fie foarte mici. Practic, din acest an își permit să vâneze doar cei cu venituri uriașe.

Prețuri practicate în 2005

Carib	Mistret
Români	Români
2004 - 7-20 de milioane lei	2004 - 1-3 milioane lei
2005 - 20-50 de milioane lei	2005 - 6-20 milioane lei
Străini - 50-100 de milioane lei	Străini - 935 milioane lei
Căpriori	Urs
Români	Români
2004 - 2-9 milioane lei	2004 - 30-100 milioane lei
2005 - 7-40 milioane lei	2005 - 180-250 milioane lei
Străini - 10-30 milioane lei	Străini - 180-250 milioane lei
Capra neagră	Cocoș de munte
Români	Români
2004 - 6-15 milioane lei	2004 - 4 milioane lei
2005 - 30-60 milioane lei	2005 - 16 milioane lei
Străini - 40-130 milioane lei	Străini - 35 milioane lei

Legile nemulțumesc „Silva”

■ **Silvicultorii vor plăti compensatorii și legi corecte privind administrarea pădurilor.**

INA JURCONE

ina.jurcone@informedia.ro

Deva - În prezent se lucrează la un proiect legislativ privind administrarea pădurilor, dar sindicaliștii spun că noul cadru legislativ nu va rezolva problemele din acest domeniu. „Sunt în curs de elaborare o serie de legi și alte acte normative care sunt specifice. Silvicultorii din cadrul Romsilva au făcut o serie de propuneri care până acum nu au fost luate în considerare. Practic, dorim o administrare eficientă a pădurilor României, un bun de interes național și care să contribuie la protecția medi-

ului”, a spus liderul sindical „Silva” Hunedoara, Radu Apozan.

Model german

Modelul german de administrare a pădurilor a fost vehiculat, dar s-a renunțat la acest lucru destul de ușor. Asta ar fi însemnat împărțirea teritoriului pe zone de

competență, la nivelul fiecărei zone fiind câte un ocol silvic care ar fi administrat chiar și pădurile private.

Ar fi existat astfel o continuitate în întreținerea pădurii, care înseamnă plantare, igienă și stabilirea exactă a datei la care un arbore va putea să fie valorificat.



Se dorește o administrare eficientă a pădurilor

La mare

Constanța (I.J.) - Programul social pe litoral continuă în perioada 1-20 septembrie. Hotelierii își pun acum speranțele în acest program, care să le crească gradul de ocupare a unităților. Tarifele practicate pentru șase nopți cazare, fără servicii de masă, variază de la 79 lei/sejur pentru hotelurile de o stea, la 89 lei/sejur la hotelurile de două stele, la 99 lei/sejur, la unitățile de trei stele. Tarifele includ TVA și comisionul de 10 % cedat agențiilor de turism. Biletele au fost puse în vânzare la agențiile de turism hunedorene, cu care s-a încheiat contract. Vânzarea se face după principiul „primul venit, primul servit”.

Vacanțe de Revelion

Deva (I.J.) - Șapte dintre agențiile de turism devenite au lansat deja ofertele pentru vacanța de Revelion. Primele oferte pentru perioada 30 decembrie 2005 - 4 ianuarie 2006 au apărut și pe internet pentru Poiana Brașov. Reprezentanții agențiilor de turism susțin că acesta este primul an când hunedorenii se gândesc cu mult timp înainte la vacanțele de iarnă. „Firmele de turism au primele oferte, însă depinde mult de viteza hotelierilor din stațiunile montane pentru fixarea prețurilor de cazare. De aceea nu

avem foarte multe oferte încă”, spune Flaviu Colombici, patron agenție de turism din Deva. Un sejur în Austria și Elveția costă între 45-47 de euro pe noapte. Pentru destinațiile exotice, costurile vor fi între 700 și 1.000 de euro pentru 4-5 nopți în Egipt, cu cina de Revelion inclusă.

Primele prețuri afișate de agenții pentru sfârșitul lui decembrie sunt de patru ori mai mari decât cele practicate în prezent. Astfel, un sejur de Revelion la Hotelul Alpin din Poiana Brașov va costa 1.801 RON.



Vânzarea de produse electronice în Jakarta se confruntă cu o scădere dramatică de când rupia thailandeză s-a devalorizat în raport cu dolarul. Efortul comercianților este uriaș. (Foto: EPA)

TRANZACȚII BURSERE

Societatea	Preț închidere (lei/act)	Variație (%)
1. SNP PETROM	0,4450	-1,11
2. SIF1 BANAT-CRIȘANA	1,5400	0
3. TLV	0,9100	0
4. BRD	12,000	+1,69
5. IMPACT	0,4000	-1,48
6. AZOMUREȘ	0,1880	-1,05
7. ANTIBIOTICE IAȘI	0,7650	-0,65
8. ROMPETROL RAFINARE (RRC)	0,0940	-2,08
9. HABER	oprit	
10. BCCARPATICA	0,5100	-1,92
11. DECEBAL	0,0099	-1

Rubrică realizată de SVM IFB FINWEST SA DEVA, b-dul Decebal, bl. R, parter (îngă QUASAR), tel.: 221277.

Fără activitate

■ Iosif Blaga, președintele Ligii Aleșilor Locali ai Alianței, vrea să învie ceva născut mort.

DANIEL I. IANCU
daniel.iancu@informedia.ro

Orăștie - Liga Aleșilor Locali ai Alianței DA, la nivel județean, s-a constituit în toamna anului trecut, în cadrul unei adunări la care au participat primarii, viceprimarii și consilierii locali sau județeni ai PNL și PD, președintele acestui organism fiind votat primarul municipiului Orăștie, Iosif Blaga. Scopul Ligii era, conform declarațiilor participanților, acela de a întări colaborarea între membrii celor două partide care au reușit să ocupe anumite funcții în urma alegerilor locale din vara anului 2004.

În așteptare

După aproape un an însă, aleșii democrați și liberali nu au mai apucat să se întâl-

nească. Întrebat despre cauzele acestei lipse de activitate, Iosif Blaga a precizat: „Fiind președintele Ligii Aleșilor Locali ai Alianței DA, poate că ar fi trebuit să preiau eu inițiativa. După cum se știe acest organism s-a constituit pe motive politice. Am tot așteptat însă să se stabilizeze odată structurile administrației publice, ca urmare a alegerilor de anul trecut. Sper ca, în luna septembrie, să convoc pentru început o adunare a aleșilor locali ai Partidului Democrat, pentru a mă consulta cu colegii mei, să-mi spună cum văd ei problema. Apoi îi voi convoca și pe colegii liberali, să vedem ce putem face, pentru că Liga ar trebui să promoveze interesele comunităților locale. Poate că este greșea mea de percepție, dar eu așteptam ca cei care au inițiat această Ligă, și nu sunt eu cel care am făcut acest lucru, să-mi spună și care sunt direcțiile și ce se așteaptă în continuare de la acest organism”, a spus Blaga.



Consiliul Județean Hunedoara va discuta azi pe marginea unui proiect de hotărâre privind aprobarea documentației Plan de amenajare a teritoriului interorășenesc Petroșani - Aninoasa - Bumbăști-Jiu. Prin acest proiect se dorește amenajarea hidrotehnică a râului Jiu pe sectorul Livezeni - Bumbăști, sector de pe raza administrativă a județelor Hunedoara și Gorj.

(Foto: Traian Manu)

PĂRINȚIA TA CONTINĂ: Este întemeiată schimbarea președinților camerelor Parlamentului?



Da. Este foarte greu să lucrezi și să ai propuneri constructive pentru că președinții Senatului și ai Camerei Deputaților fiind din altă formațiune politică decât cea aflată la guvernare, fac tot posibilul pentru ca respectiva propunere să nu treacă.

ELENA AMIHĂIESEI,
DEVA



Nu. Cred că au fost aleși în mod democratic și nu văd de ce nu ar putea fi în continuare președinții celor două camere chiar dacă fac parte din alt partid decât cel aflat la putere. Oare politicienii noștri nu au altă treabă decât să se mănânce între ei?

VASILE,
DEVA



Da. Indiferent de cât de binevenită ar fi orice propunere venită din partea Alianței, ea niciodată nu va fi agreată de PSD și implicit de cei doi actuali președinți ai camerelor Parlamentului. De ce? Pur și simplu nu suportă că alții au câștigat!

ANDREI,
DEVA



Nu. Toată această luptă în legătură cu președinții camerelor Parlamentului nu-și are rost. Parlamentarii Alianței au avut ocazia să-și exprime votul și nimeni nu are nici o vină că au absentat. Lupta dintre PSD și Alianță nu este constructivă datorită orgoliilor.

MARIAN,
DEVA



Nu. Este o luptă a orgoliilor și nu cred că se justifică schimbarea celor doi președinți ai camerelor. Sunt probleme mult mai importante de rezolvat în România, dar se pare că nici un partid politic nu poate trece peste orgoliile de partid.

ANA MIHALCEA,
DEVA

Retrocedarea după noua lege a proprietății

■ Cererile pentru terenurile agricole și forestiere se primesc până în 22 septembrie.

LOREDANA LEAN
loredana.lean@informedia.ro

Deva - Reconstituirea dreptului de proprietate se face la cerere. Cererea, formulată personal sau prin mandat, trebuie depusă la consiliul local în a cărui rază teritorială este situat terenul. Dacă sunt mai mulți moștenitori, cererea se semnează de fiecare dintre ei. Ea va cuprinde numele și prenumele solicitantului și ale părinților, calitatea, gradul de rudenie, suprafața de teren la care se consideră îndreptățit.

Persoanele fizice vor face declarația pe proprie răspundere, iar persoanele juridice, prin reprezentantul lor.

Important!

Dacă cererea este depusă personal, trebuie prezentate actele doveditoare în original și xerox, semnată pentru conformitate. Dacă cererea va fi trimisă prin poștă, trebuie anexate și copiile xerox semnate pe proprie răspundere. Cererile pentru reconstituirea dreptului de proprietate pentru terenurile agricole și forestiere pot fi formulate numai de către proprietarii care nu au depus solicitări în termenele prevăzute de Legea 169/1997 și de Legea 1/2000, precum și persoanele din zona necooperativizată.

ALTE ACTE ANEXATE:

- certificatul de moștenitor,
- hotărârea judecătorească,
- certificatul de naștere,
- certificatul de deces al autorului, în cazul moștenitorilor,
- orice acte din care să rezulte dreptul de proprietate asupra terenului solicitat și o declarație în care să se menționeze suprafața de teren agricol atribuită, respectiv deținută, în una sau mai multe localități.

PE SCURT

● **Modernizare.** Modernizarea Stadionului din Deva a fost estimată de specialiștii Primăriei la 1,45 milioane lei noi. Bani ar urma să provină dintr-un împrumut de 40 milioane lei noi, pe care Primăria Deva dorește să-l contracteze pe o perioadă de 20 de ani. (M.S.)

● **Strategie.** Strategia investițională a Consiliului Local Deva pentru perioada anilor 2006-2009 prevede realizarea de lucrări în valoare de 120,7 milioane lei noi, din care de la bugetul local vor fi alocați 80,7 milioane lei noi, iar diferența va fi asigurată din împrumuturi. (M.S.)

INTERVIEU



Vacă + Adi = Love!

TIBERIU STROIA
tiberiu.stroia@informedia.ro

60 de miliarde de lei vechi. Atât vom scoate din buzunar pentru a repara scaunele și fotoliile în care s-au lăfăit dosurile aleșilor noștri. Și asta deoarece, distinșii noștri deputați, nu s-au putut abține să nu-și scrijelească numele pe tapițeriile scaunelor sau să-și noteze diverse lucruri utile, cum ar fi numerele de telefon. Parcă și văd scaune pe care vreun deputat cuprins de doctrina partidului a scris cu roșu „jos mafia, sus patria”, sau tapițerii cuprinzând listele cu ultimele persoane care umblă să bage sula-n coaste. Nu mai vorbesc de posibile declarații de dragoste pe ascuns, de genul PC+PSD = iubire interzisă, sau „trasei până la moarte!”.

Sigur că, uitându-ne pe la aparițiile televizate de prin Parlament ale aleșilor noștri nu ne este greu să-i înțelegem. Orice psiholog recomandă ca, în momentul în care te trezești, să notezi ceea ce ai visat. Și totuși, în privința numelor și pentru a nu mai umbra la buzunarele noastre, le recomand parlamentarilor, ca în cazul în care au uitat cum îi cheamă, să folosească cu încredere buletinul. E chestia aia plastică în care apare figura lor.

Bilanț inundații

Deva (T.S.) - Potrivit unui comunicat al Prefecturii inundațiile din 23 august au afectat comunele Gurasada și Burjuc. În comuna Gurasada au fost inundate cinci gospodării, un podet din satul Câmpuri Surduc a fost afectat. În satul Burjuc au fost inundate patru gospodării, fiind afectate fântânile și trei kilometri de străzi și ulițe, iar în satul Tătăraști au fost afectate 20 de fântâni și 5 kilometri de drumuri și ulițe.

CALENDAR

- Consiliul Județean Hunedoara:
Dorin Păran, vicepreședinte 09.00-12.00
- Primăria Municipiului Deva:
Ioan Inșconi, viceprimar 08.00-10.00
- Primăria Municipiului Hunedoara:
Simion Jitian, viceprimar începând cu ora 09.00
- Poliția Municipiului Hunedoara:
Comisar Costel Cozac, adjunct al șefului Poliției Municipiului Hunedoara 14.00-16.00

Profesionalizarea serviciilor sociale

Orăștie (V.R.) - Asociația Sprijiniți copiii și Primăria Orăștie organizează azi sesiunea tematică „Aplicarea standardelor - primul pas spre acreditarea și licențierea furnizorilor de servicii sociale”. Evenimentul face parte din proiectul „Rețea de acțiune comunitară pentru copilul cu dizabilități”. La el sunt așteptați 30 de reprezentanți ai ONG-urilor, administrației publice locale, serviciilor publice de asistență socială și școlilor din rețeaua creată la începutul acestui an. Se vor dezbate aspecte metodologice privind acțiunea furnizorilor de servicii sociale pe bază de standarde, obligativitatea acreditării și licențierii până la sfârșitul lui 2005.

Cuvântul liber îți pune termopanel!

C.L. a pregătit pentru tine un concurs ce va schimba look-ul casei tale. Folosește șansa de a avea termopane de la C.L. pentru casa ta.

Citește C.L. în continuare!

JURNAL CUVÂNTUL LIBER

Prezentarea lotului FC CIP Deva

■ Evenimentul va fi completat cu disputarea unui meci împotriva campioanei Moldovei.

CIPRIAN MARINUȚ

ciprian.marinut@informmedia.ro



Și anul trecut FC CIP a avut-o ca invitată pe campioana Moldovei, la turneul de la Deva

● **Scădere.** Potrivit președintelui AJF Hunedoara, Mircea Sirbu, datorită înstrăinării, nefectării sau degradării, în județ a scăzut simțitor în ultimii ani numărul terenurilor de fotbal. Atât în mediul urban, cât și în cel rural. Între terenurile dispărute se numără cele din Rapolt, Cristur, Veșel, Mecanica Orăștie, Pui, Orăștioara de Sus etc. (V.N.)

● **Înscrieri.** În 30 august a.c., la ora 10, la Colegiul Național Decebal din municipiul Deva, se vor desfășura înscrierile, tragerea la sorți a etapelor și se va hotărî modul de desfășurare a campionatelor Diviziei D și Campionatului Județean. În funcție de numărul echipelor, la propunerea echipelor, se va face și programarea orelor de joc. (V.N.)

Farul "respectă" Jiul

Constanța (C.M.) - Antrenorul Farului, Petre Grigoraș, a declarat că dorește ca echipa sa să obțină prima victorie pe teren propriu din acest sezon în partida cu Jiul Petroșani, motiv pentru care elevii săi vor trata cu maximă seriozitate jocul. "Sunt convins că va fi un joc foarte greu, pentru că întâlnim o echipă incomodă, care se așează pe două linii. A reușit un rezultat de egalitate la Cluj și sper să nu obțină același lucru și cu noi", a declarat, ieri, Grigoraș. Tehnicianul formației constănțene a menționat că meciul cu Jiul este la fel de important ca acela cu Dinamo. "Pentru noi, meciul cu Jiul e la fel de important ca și cel cu Dinamo. Vreau să trecem cu bine peste succesul cu Dinamo" a explicat Grigoraș. Farul nu are probleme de lot înaintea întâlnirii cu Jiul. "După meciul cu Dinamo nu există accidentări grave și va fi același lot cu care am abordat meciul de la București.", a subliniat Grigoraș. Partida va fi transmisă în direct de Național TV, vineri, de la ora 20.00.

Steaua a pierdut patru milioane de euro

București (V.N.) - Steaua va primi, după ratarea calificării în grupele Ligii Campionilor, aproximativ 200.000 de euro, pierzând, prin neparticiparea în această fază a competiției, peste 4 milioane de euro, bani ce ar fi venit de la UEFA. Gruparea stelistă va primi din partea forului fotbalistic european câte 50.000 de euro pentru fiecare tur preliminar în care a evoluat, plus un bonus de aproape 100.000 de euro acordat fiecărei campioane naționale care nu atinge grupele Ligii Campionilor. Aceste cifre sunt aproximative, fiind bazate pe cele oferite de UEFA pentru ediția de anul trecut. Cifrele exacte vor fi anunțate de forul european în urma unei ședințe a Comitetului Executiv al UEFA, care va avea loc înaintea startului grupelor competiției. Este de așteptat ca aceste sume să crească, dar nu cu valori foarte mari.

Arbitri pentru Jiul

București (V.N.) - Comisia Centrală a Arbitrilor a stabilit brigada de arbitri care va conduce partida prolog a etapei a IV-a a Diviziei A la fotbal care va avea loc vineri, 26 august, de la ora 20.00, Farul Constanța - Jiul Petroșani. La centru, Vasile Bratu din Amara, la linia Adrian Vidan din București și Florin Buzărnescu din Craiova, rezervă Sorin Burloiu din Galați, iar observatori Doru Neagu din București și Ioan Igna din Timișoara.

Regret ratarea penalty-ului

■ Miodrag Belodedici și-a împlinit aproape toate visele legate de cariera de fotbalist.

MARIUS MORARU

marius.moraru@informmedia.ro

CUVÂNTUL LIBER: Cum este din nou acasă, la Socol?

Miodrag Belodedici: Bine. De când m-am lăsat de fotbal, în 2001, vin în fiecare an acasă. Și stau cât pot de mult. Dar nu atât cât aș dori.

C.L.: Deși ești în concediu, ai un program foarte încărcat...

M. B.: Ce să fac? Trebuie să mă întâlnesc cu oamenii de aici, din Moldova Nouă. Vor să stea de vorbă cu mine. Și nu pot să-i refuz. Să fiu sincer, mă simt vinovat față de ei, pentru că mulți ani am fost departe de satul meu, de prietenii din copilărie. Și-acum, trebuie să mă reabilitez.

C.L.: Ai plecat de-acasă la o vârstă fragedă. Hai să ne întoarcem în timp.

M. B.: Am început fotbalul aici, la Socol. Când am terminat clasa a VIII-a, am plecat la Moldova Nouă. Niște prieteni de-ai tatălui i-au spus să mă dea la fotbal, că am talent. Așa m-am înscris la Minerul. L-am avut antrenor pe Olimp Mateescu. Atunci a început cariera mea de fotbalist. Aveam 14 ani.

C.L.: În scurt timp ai ajuns la seniori.

M. B.: După doi ani. Am jucat în divizia a doua. Atunci era mult mai puternică decât acum. Am susținut 8 meciuri. La jocul cu U.T.A., a venit un arbitru la mine și mi-a dat un număr de telefon și o adresă din Pitești, de la o școală de fotbal.

C.L.: Era în anul 1980.

M. B.: Cam așa. Am plecat acolo și am rămas. Florin Halașian se ocupa de școală. Dar, după câteva luni, am ajuns la Luceafărul București, unde am stat până la 18 ani. Apoi, Steaua a pus ochii pe mine și am ajuns în „Ghencea”.

C.L.: Cu cine ai fost coleg la Luceafărul?

M. B.: Cu Lăcătuș, Hagi, Octavian Păpescu și alți băieți.

C.L.: A venit „era Steaua”. Prima, că apoi s-a... înroșit. De ce Steaua? Și pe ce perioadă ai semnat?

M. B.: Pentru că fostul meu antrenor era stelist și legitimația mea era la el. Pe ce perioadă? Pe viață. Atunci nu erau alte discuții.

C.L.: Plecarea ta peste graniță, în fosta Iugoslavie, a surprins lumea fotbalului românesc. Nu ți-a fost frică să pleci?

M. B.: Mi-a fost. Dar, am riscat. Nu știu dacă am făcut bine sau nu. Nu știam ce o să se întâmple. De unde să știu că vine Revoluția în 1989?

C.L.: Ce te-a determinat să pleci? Erai la Steaua, una dintre cele mai titrate echipe românești. Nu poți să spui că nu era bine.

M. B.: Era foarte bine, față de alții. Dar eram parcă în umbră. Și eu, cum tot mergeam „afară”, și crescând la Socol, am văzut cum trăiesc sărbii de la Steaua Roșie Belgrad.

C.L.: Și ai ajuns la echipa Steaua Roșie Belgrad. Cum ai fost primit?

M. B.: Era visul meu de copil. De Steaua Roșie nu mă despărțea nici măcar Dunărea. Mă despărțea doar Nera, care e la 50 de metri. Am fost primit foarte bine.

C.L.: Se întâmpla înainte de a reveni în fotbalul românesc.

M. B.: Eu țineam o legătură destul de strânsă cu prietenii de aici. Vorbeam tot timpul cu Marius Lăcătuș. Până la urmă m-a convins să mă întorc. Și am revenit la Steaua București, pentru încă trei ani, ultimii din carieră.

C.L.: Prezența ta în echipa națională a României este un capitol foarte important pentru orice fotbalist. Când ai debutat? Cum a fost?

mația de peste Prut e una foarte valoroasă. Are antrenor și trei jucători din Ucraina, patru internaționali moldoveni și va juca în grupele Ligii Campionilor la Futsal într-o grupă cu campioanele Italiei și Spaniei. Cred că meciul va fi unul de gală și va constitui o bună verificare pentru noi

să vedem la ce nivel de pregătire ne situăm”, afirma Paul Grecu, vicepreședintele FC CIP. Nu s-a stabilit încă ora de start a evenimentului, întrucât postul TV Sport este interesat de transmiterea în direct a partidei, dar până luni vă vom informa și asupra acestui detaliu.



Miodrag Belodedici

C.L.: Chiar dacă nu ai putut să evoluezi oficial un an de zile.

M. B.: Mi-a fost greu să stau pe margine, dar m-am pregătit permanent și am revenit în forță. Eram tânăr și aveam încredere în mine.

C.L.: Și ai mai cucerit o cupă a Campionilor Europeni, devenind singurul jucător din lume cu două trofee europene de cel mai înalt rang, cucerite cu două echipe diferite. Plus Cupa Intercontinentală, din 1991, cu Steaua Roșie.

M. B.: Prin aceste performanțe visele mele din copilărie s-au îndeplinit.

C.L.: Steaua Roșie avea să fie o altă rampă de lansare spre fotbalul european, sau mai bine zis spre cel iberic. De ce ai ales Valencia?

M. B.: Au fost mai multe variante: Sampdoria, Anderlecht, alte două echipe din Spania. Am ales Valencia pentru că mi-a oferit un contract mai bun decât în altă parte. Trei ani am stat acolo. Am mai jucat un an la Valladolid, jumătate de sezon la Villarreal și apoi am plecat în Mexic, unde am stat doi ani.

C.L.: Se întâmpla înainte de a reveni în fotbalul românesc.

M. B.: Eu țineam o legătură destul de strânsă cu prietenii de aici. Vorbeam tot timpul cu Marius Lăcătuș. Până la urmă m-a convins să mă întorc. Și am revenit la Steaua București, pentru încă trei ani, ultimii din carieră.

C.L.: Prezența ta în echipa națională a României este un capitol foarte important pentru orice fotbalist. Când ai debutat? Cum a fost?

Antrenor de copii

Belodedici trăiește în Spania unde antrenează câteva grupe de copii, între 10 și 16 ani, la o școală privată de fotbal din Valencia. „E mult mai greu să fii antrenor, decât jucător. Când ești jucător, nu-ți lipsește nimic. Toată lumea are grijă de tine. Să mănânci, să dormi, să te odihnești. Ca antrenor sunt numai responsabilizați”, spune Belodedici.

M. B.: M-a promovat Mircea Lucescu, prin anul 1984. Și am jucat până când am plecat la Belgrad. Am fost tot timpul în pregătire cu lotul, iar atunci când s-a retras Costică Ștefănescu, am primit tricoul lui. M-am întors la națională în anul 1992, în preliminariile pentru „mondialul” din America.

C.L.: Au trecut câțiva ani de liniște, liniștea din afara gazonului. Dacă privești înapoi, care ar fi cele mai mari satisfacții?

M. B.: Ca sportiv, au fost multe. Sincer să fiu, pot să spun că am realizat tot ceea ce mi-aș fi dorit. Am jucat la echipe importante din Europa, am jucat la echipa națională. Numai vise împlinite.

C.L.: Nici un regret?

M. B.: Unul ar putea fi acela când am ratat, cu naționala României, acel penalty în meciul cu reprezentativa Suediei din sferturile de finală ale turneului final al Campionatului Mondial din SUA, din anul 1994. În plus, îmi pare rău că, la timpul potrivit, nu am făcut o școală de antrenori recunoscută.

CARTE DE IDENTITATE

Miodrag Belodedici

Data nașterii: 20 mai 1964
Locul nașterii: Socol, județul Caraș-Severin
Starea civilă: divorțat, o fetiță;
Performanțe: fost component al echipelor Steaua București, Steaua Roșie Belgrad, Valencia, Valladolid, Villarreal, al primei reprezentative de fotbal a României, cu peste 50 de selecții.



PE SCURT

● **Contract.** Fundașul Stephen Warnock și-a prelungit pentru două sezoane contractul cu gruparea Liverpool, a anunțat, ieri, clubul englez. Warnock, în vârstă de 23 de ani, a evoluat deja în șase meciuri pentru Liverpool de la începutul sezonului, dintre care în cinci a fost titular. (MF)

● **La Huelva.** Jucătorul Laurențiu Roșu ar putea rămâne la echipa Recreativo Huelva, în pofida faptului că a ajuns un acord verbal cu gruparea Hercules. Recreativo a renunțat la achiziționarea atacantului Ivan Rosado, acesta având probleme cu actualul său club Osasuna Pamplona. (MF)

La Newcastle

Madrid (MF) - Gruparea Newcastle a ajuns la un acord cu clubul spaniol Real Madrid privind suma de transfer a atacantului Michael Owen (foto), a anunțat, ieri, clubul englez pe site-ul său oficial. „Newcastle a acceptat condițiile fixate de Real Madrid privind prețul transferului atacantului Michael Owen. Valoarea transferului va fi un record pentru Newcastle. Acum totul depinde de jucător și de consilierii săi”, a anunțat conducerea grupării engleze. Atacantul Michael Owen a precizat că prioritățile sale sunt să fie titular la Real Madrid sau să revină la fostul său club, Liverpool. În cazul în care nici unul dintre aceste obiective nu va fi realizabil, el a precizat că este de acord că meargă la echipele engleze.

Newcastle, însă doar sub formă de împrumut pentru un sezon.



Slobodan Santrac

A demisionat

Skopje (MF) - Tehnicianul Slobodan Santrac a demisionat din funcția de selecționer al naționalei Macedoniei, adversara României în grupa I de calificare la Cupa Mondială din 2006, din Germania. Într-o scrisoare adresată președintelui Federației Macedonene de Fotbal, Haralampie Hadjiristeski, Santrac a menționat că a demisionat din cauza stării de sănătate a soției sale. Santrac a preluat naționala Macedoniei în luna martie, înlocuindu-l pe Dragan Kanatlarovski. După 10 meciuri, Macedonia ocupă locul cinci în grupa I de calificare.

Protasov, principalul vinovat

■ **Steaua a ratat calificarea în grupele Ligii Campionilor în dauna echipei Rosenborg.**

București (MF) - Antrenorul Oleg Protasov se consideră principalul vinovat, după ce Steaua a ratat calificarea în grupele Ligii Campionilor, în urma înfrângerii, cu scorul de 2 - 3, în fața formației Rosenborg Trondheim, în manșa secundă a turului trei preliminar al competiției. „Am fost aproape de grupele Ligii Campionilor. Sunt principalul vinovat pentru această necalificare. Rezultatul din tur a fost decisiv. Echipa are viitor, trebuie să mergem înainte, să jucăm în Cupa UEFA. Greșelile individuale au contat foarte mult”, a spus Protasov.

Ghinion

Atacantul Victoraș Iacob considera că Steaua a avut ghinion. „Am avut mare ghinion. Cu puțin noroc am fi trecut fără probleme de Rosenborg. Am primit niște goluri stupide”, a menționat Iacob. „Este cea mai neagră zi din viața mea. Aș vrea să dau



Neșu (s) a alergat mult, dar în zadar.

(Foto: EPA)

timpul înapoi ca să mai joc încă o dată acest meci”, a spus George Ogăraru. Jucătorii steliști au plâns la vestiare după ratarea calificării în grupele Ligii Campionilor, informează Pro TV. După eliminarea din Liga Campionilor, Steaua va juca în turul întâi al Cupei UEFA. Publicația norvegiană Adresseavisen laudă prestația atacantului Victoraș Iacob din meciul Rosenborg Trondheim - Steaua. „Jacob a făcut risipă de energie, s-a bătut cu portarul Es-

pen Johnsen la duelurile aeriene din careu, a forțat mereu încât Vidar Riseth se împământase”, a precizat sursa citată, adăugând: „Capăt de linie pentru români, împreună cu visatele milioane de euro din Liga Campionilor”.

Lăudați

„Metamorfoză extremă”, a titrat Adresseavisen într-un editorial. „Am fost martorii creșterii jucătorilor de la Rosenborg, care au jucat un fotbal bun. Ceea ce nu am mai

văzut de mult, mult timp. Cu certitudine norocul are un rol important în fotbal, iar Per Mathias Hoegmo a început cu dreptul cariera sa la Trondheim. Rosenborg a pus sub presiune adversarul și s-a concentrat pe jocul ofensiv. Dar încrederea a venit odată cu golul lui Solli. Imediat, jucătorii s-au transformat în luptători și nu au cedat nici un centimetru”, a scris publicația norvegiană, care îl consideră erou pe autorul primului gol al echipei Rosenborg.

„Au fost 75 de minute grozave”

■ **Antrenorul norvegienilor Per Mathias Hoegmo a crezut tot timpul în victoria echipei sale.**

Trondheim (MF) - Antrenorul echipei Rosenborg Trondheim, Per Mathias Hoegmo, a declarat că jucătorii săi au evoluat foarte bine timp de 75 de minute în meciul cu Steaua București, scor 3 - 2, din manșa secundă a turului trei preliminar al Ligii Campionilor, ultimele 15 minute fiind dramatice, informează Adresseavisen. „Meciul a fost în

măinile noastre. Sigur, la un moment dat lucrurile alunecau spre ceva neplăcut, dar până la urmă a fost bine. Le-am transmis jucătorilor mei să aibă spirit ofensiv. Nu a fost un accident că Steaua nu a reușit să înscrie decât o dată la București. A trebuit să fac trei schimbări rapide, dar am sperat în continuare. Solli a făcut simțită prezența imediat, intrarea lui a fost extraordinară. Am crezut tot timpul în victorie. Am avut 75 de minute bune, ultimul sfert de oră a fost unul special, în care l-am trimis pe

Frode Johnsen să joace stoper. Jucătorii mei au fost fantastici în acest meci. Este reușita jucătorilor. Le-am cerut disciplină și au pus în practică ce le-am cerut. Ne-am creat ocazie după ocazie, primele 75 de minute au fost grozave. Am mai fi putut marca. Și defensivă s-a comportat bine, Steaua nu și-a creat prea multe ocazii, însă o puteau împiedica Steaua să înscrie de două ori în 100 de secunde”, a spus Hoegmo. Autorul primului gol norvegian, Jan Gunnar Solli, a afirmat că a trăit „experiența vieții”.



Per Mathias Hoegmo

Jan Ullrich, dezamăgit

Berlin (MF) - Rutierul german Jan Ullrich, câștigător al Turului Franței în 1997, a declarat că ar fi foarte dezamăgit dacă s-ar dovedi că americanul Lance Armstrong, de șapte ori învingător în competiția franceză, s-a dopat cu EPO în 1999, scrie cotidianul Bild.



Jan Ullrich

„Nu pot să spun nimic, pentru că nu aș vrea să trag concluzii pripite, în lipsa unor informații clare și exacte. Cert este că aș fi foarte dezamăgit dacă s-ar dovedi că Armstrong s-a dopat”, a declarat rutierul german. Ullrich a adăugat că a aflat vestea în timp ce lua micul dejun la un hotel din Bonn, fiind anunțat de purtătorul de cuvânt al echipei sale, T-Mobile. Rutierul german a câștigat Turul Franței în 1997, s-a clasat pe locul doi în 2000, 2001 și 2003 și pe locul al treilea în 2005.

Meciuri anulate

București (MF) - Partidele amicale dintre echipele naționale ale României și Iranului, care ar fi trebuit să aibă loc pe 7 septembrie, la Constanța, respectiv 1 martie 2006, la Teheran, au fost anulate deoarece federația iraniană a cerut inversarea ordinii de disputare a meciurilor. După ce, inițial, își dăduse acordul scris cu privire la disputarea celor două partide, federația iraniană nu a semnat contractul cu FRF.

„Aripile Clujului au fost retezate”

■ **CFR Cluj a fost învinsă cu 3 - 1 la Lens, în finala Cupei Intertoto, după ce în tur a fost 1 - 1.**

Geneva (MF) - „Aripile Clujului au fost retezate la ultimul obstacol” a titrat site-ul UEFA, după ce echipa CFR a fost pierdută, marți, cu scorul de 1 - 3, meciul susținut în compania formației RC Lens, în manșa secundă a finalei Cupei UEFA-Intertoto. „Clujul a remizat cu Lens în România, dar, deși a eliminat pe A-

thletic Bilbao și AS Saint-Etienne în rundele anterioare, nu a reușit să marcheze decât un singur gol în meciul de marți, după ce a primit trei. Frumosul gol marcat de Munteanu din lovitură liberă nu a fost decât de consolare”, a notat site-ul UEFA.

Lens, pe val

„La trei zile după ce a zdrobit pe AJ Auxerre în campionat, cu scorul de 7 - 0, Lens a mai impresionat încă o dată, însă acum a fost nevoită să aștepte ultimul sfert de oră

pentru a se impune în mod clar. RC Lens a deschis scorul prin fundașul Hilton, în minutul 38, și a lăsat puține spații de manevră românilor, care i-au eliminat pe cei de la AS Saint-Etienne. Un alt fundaș, Adama Coulibaly, a marcat pentru 2 - 0, în minutul 76. Deja autor al unei duble sămbătă, Daniel Cousin a obținut un penalti pe care tot el l-a transformat, în minutul 78. Reducerea scorului prin Dorinel Munteanu în minutul 90, din lovitură liberă, nu a servit la nimic...”, notează L'Equipe.

Tiago, spre Lyon

Londra (MF) - Mijlocașul portughez al echipei Chelsea, Tiago Mendes, se află în discuții avansate cu gruparea Olympique Lyon



Tiago Mendes

în vederea unui transfer, au anunțat surse din cadrul clubului francez. Jucătorul a trecut vizita medicală, iar oficializarea transferului este o chestiune de ore. Tiago Mendes, în vârstă de 24 de ani, transferat în urmă cu un sezon la Chelsea Londra pentru suma de 12 milioane de euro în 2004, mai avea trei ani de contract cu echipa engleză. Înainte de a evolua la gruparea londoneză Chelsea, Tiago a evoluat sub culorile clubului portughez Benfica Lisabona.



Pilotul spaniol Fernando Alonso a testat ieri monopostul Renault pe circuitul de la Monza, cu mai puțin de două săptămâni înaintea cursei de casă a scuderiei Ferrari. Un eventual eșec al echipei Renault pe acest circuit ar putea propulsa McLaren în fruntea ierarhiei constructorilor, aflată în prezent la numai nouă puncte în urma liderului.

(Foto: EPA)

Vând ap. 1 cameră (01)

● **cameră cămin** în Simeria, zona parc, st 30 mp, parchet, ocupabilă imediat, preț 180 milioane lei. Tel. 0720/062014. (Casa Grande)

Vând ap. 2 camere (03)

● **vând apartament** 2 camere-parter, dotat cu toate utilitățile+centrală pe gaz, posibilități de extindere în fața pentru sediu de firmă, cabinete medicale sau locuință, Hațeg. Tel. 770367, 770735, 0722/876141.

● **vând apartament** 2 camere decomandate, contorizări, zona Lido, 2 balcoane, 1 închis, vedere interior, uscătorie, boxă beci, negociabil. Tel. 0723/682812, 218392.

● **vând apartament** 2 camere semidec., contorizări, fără îmbunătățiri, et. 1, zona Piața Centrală, Deva, preț 75.000 RON. Tel. 224296, 0788/361782.

● **vând apartament** confort 1, ocupat imediat, îmbunătățit, preț un miliard una sută lei, negociabil. Tel. 223336.

● **vând apartament** 2 camere, în circuit, Dacia vizavi de școală, et. 3, contorizări, liber, preț 94.000 RON/negociabil. Tel. 0745/511776.

● **vând apartament** 2 camere, Uzo Balcan, etaj intermediar, contorizări, 480 mil./48000 RON. Tel. 0726/142377.

● **vând apartament** 2 camere, decomandate, balcon închis, apometre, beci, reparabile de căldură, et. 2, b-dul I. Maniu. Tel. 0741/141414, 0788/799799.

● **urgent, decomandată**, ST-56 mp, etaj intermediar, b-dul I. Maniu, contorizări, centrală termică nouă. Preț 970 milioane, negociabil. Tel. 0721/815781. (Prima-Invest)

● **urgent, 3 apartamente**, zona Dacia, et. 1, 2, 3, amenajate recent, contorizări, ocupabile imediat, prețuri 19.500-17.500 euro/apartament. Rog și ofer serozitate. Tel. 0721/815781. (Prima-Invest)

● **urgent, contorizări**, et. 1, zonă bună. Preț. 920 milioane. Tel. 0740/26029. (Prima-Invest)

● **urgent, Dacia**, et. 2, balcon închis, parchet, contorizări, apă, gaz 2 focuri, preț 720 mil., neg. tel. 0745/640725, 206003. (Mimason)

● **în Micro 15**, în tururi, dec., parchet laminat, gresie, faianță, balcon închis, tavane false, spoturi, contorizat, liber, preț 550 mil., tel. 0740/173103, 206003. (Mimason)

● **zona Al. Jiului**, circuit, parchet, faianță, stare bună, cărămidă, 700 mil., neg., tel. 206003. (Mimason)

● **Al. Motilor**, sdec., 2 holuri, baie amenajată, contorizări, et.1, 620 mil., tel. 164633, 215113. (Mimason)

● **zona Kogălniceanu**, circuit, et. 3, liber, preț 950 mil., tel. 0745/159608, 215113. (Mimason)

● **zona B-dul 1 Decembrie**, et. 3, contorizări, neamenajată, liber, preț 1 mld., neg., tel. 0745/640725. (Mimason)

● **zona Al. Armatei**, superamenajată, complet mobilat și utilat, mobilă la comandă, modernă. Ocazie! 785 mil. lei, neg. 235208, 0721/985256. (Rocan 3000)

● **zonă centrală**, împărțat Traian, parchet, modificat, contorizări, preț 900 milioane lei, neg. Tel. 235208, 0721/744614. (Rocan 3000)

● **zona Corvin**, bloc cărămidă, contorizări, parchet, gresie, faianță, apartament foarte îngrijit, 585 mil., neg. Tel.1. 235208, 0721/985256. (Rocan 3000)

● **ocazie, zona piață**, decomandate, etaj 1, parchet, balcon, ocupabil imediat, preț 28.000 euro, negociabil. Telefoane 235208, 0724/620358. (Rocan 3000)

● **zona Micro 15**, etaj intermediar, parchet, baie, gresie, faianță, cabină duș, balcon închis, preț 480 mil., neg. Tel. 235208, 0721/985256. (Rocan 3000)

● **zona N. Bălcescu**, etaj intermediar, balcon mare, închis, parchet, contorizări, preț 770 mil. lei, neg. Telefoane 235208, 0721/985256. (Rocan 3000)

● **zonă centrală**, I. Creangă, et. 1, decomandate, centrală termică, amenajată, preț neg. Tel. 235208, 0724/620358. (Rocan 3000)

● **amenajată, faianță**, gresie, balcon, ocupabil imediat, bdu-I Dacia, preț 76.000 RON, tel. 0741/154401, 227.542 seara. (Garant Consulting)

● **urgent, zona Dacia**, amenajată modern, contorizări, et. Intermediar, preț 60.000 ron, tel. 0741/154401, 227.542 seara. (Garant Consulting)

● **zona Bălcescu**, et. intermediar, balcon, st 48 mp, contorizări, preț 70.000 ron, tel. 0740/013971. (Garant Consulting)

● **zona CEC**, dec., 2 balcoane, modificări, hol central, contorizări, apometre, gaz, 2 focuri reparitoare, amenajări moderne, mobilă de bucătărie nouă, preț 110.000 ron, tel. 0740/013971. (Garant Consulting)

● **zona Bălcescu**, etaj intermediar, apometre, gaz contorizat, reparitoare, parchet, fără modificări, preț 74 000 RON, tel. 0723 251498, 232808, 0788 165702. (Fiesta Nora)

● **zona Eminescu**, etaj intermediar, decomandate, bucătărie modificată, parchet, gresie, faianță, apometre, gaz contorizat, reparitoare, ocupabil imediat, preț 67 000 RON, tel. 0788 165703, 232808, 0745 302200. (Fiesta Nora)

● **zona, piața centrală**, bloc de cărămidă, 50 mp, etaj 2, decomandat, balcon tip lojă, apometre, gaz 2 focuri, parchet, ocupabil imediat, preț 110.000 RON, tel. 0788/165703, 232808, 0745/302200. (Fiesta Nora)

● **zona I. Corvin**, decomandate, 54 mp, amenajată și modificată deosebit, contorizări, preț 28 500 euro, tel. 0745 302200, 232808, 0788 165703. (Fiesta Nora)

● **zona blocurile Mintiei**, etaj intermediar, decomandat, 60 mp, balcon mare, parchet, gresie, faianță, contorizări, reparitoare de căldură, boxă la subsol. Preț 145.000 RON, tel. 0723/251498, 0745/302200. (Fiesta Nora)

● **zona Micro 15**, etaj intermediar, decomandat, cu modificări și îmbunătățiri, preț 14.500 euro, tel. 0723/251498, 232808, 0788/165702. (Fiesta Nora)

● **zona Dacia**, circuit, balcon închis, parchet, gresie, faianță, apometre, gaz 2 focuri, preț 78.000 RON, tel. 0723/251498, 232808, 0788/165702. (Fiesta Nora)

● **Dacia**, 2 holuri, parchet, faianță, ușă nouă, preț 570.000.000 lei, neg., tel. 0745/786578. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **Zamfirescu, decomandate**, et. bun, faianță, apometre, balcon, preț 1 mld. lei, neg. Tel. 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **Gojdu, decomandate**, et. bun, parchet, gresie, faianță, lavabil, contorizări. Preț 30.000 euro, neg. Tel. 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **decomandate, living**, bucătărie, superamenajată, parchet, gresie, faianță, termopan, spoturi etc. Preț 1.150 mld. lei, neg. Tel. 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **Alexa Crisulă**, semidec., et. bun, foarte frumos, gresie, faianță, termopan, balcon închis. Preț neg. Telefon 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **et.1**, parchet, balcon, bloc de cărămidă, contorizări, ocupabil imediat, Gojdu. Preț 85.000RON. Tel. 223400, 0724/169303, 0742/005228. (Casa Betania)

● **dec., centrală termică proprie**, gresie, faianță modernă, parchet, Liliacului. Preț 105.000 RON, neg. Tel. 223400, 0742/005228, 0724/169303. (Casa Betania)

● **dec, bloc de cărămidă**, balcon mare, bucătărie modificată, contorizări, scară cu interfon, vedere spre oraș, Minerului. Preț 74.000 RON, neg. Tel. 223400, 0740/914688, 0720/387896. (Casa Betania)

● **circuit, bloc de cărămidă**, balcon, contorizări, gresie, faianță, parchet, Bulevardul Dacia. Preț 85.000 RON, neg. Tel. 223400, 0740/914688, 0720/387896. (Casa Betania)

● **zona I. Maniu**, et. 1, bloc de 4 etaje, decomandate, contorizări, bine întreținut, ocupabil în timp scurt, vedere spre bulevard, preț 1,2 miliarde lei, neg., telefon 0745/253662. (Evrika)

● **zona Zamfirescu**, decomandate, et. 1, 52 mp, multiple amenajări, preț 1,15 mld. lei, negociabil, tel. 0723/660160, 211587. (Evrika)

● **decomandate, cărămidă**, gresie, faianță, parchet, lavabil, balcon mare, vedere în 2 părți, preț 870 mil. lei, neg., telefoane 211587, 0745/253662. (Evrika)

● **zona Bdul. Decebal**, et. 3, vedere spre bulevard, 60 mp, amenajată, ocupabil imediat, preț negociabil, tel. 0723/660160. (Evrika)

● **zona Micro**, semidec., modificat, faianță, gresie, centrală termică, rolete exterioare, bine întreținut, hidroizolație italiană, preț 520 mil. tel. 235208; 0724-620358. (Rocan 3000)

● **zona Gojdu**, semidec., gaz contorizat, apometre, 2 balcoane, bine întreținut, fără îmbunătățiri, et. 1, preț 1,050 mld., tel. 235208; 0724-620358. (Rocan 3000)

● **zona I. Maniu**; etaj intermediar, amenajată, contorizări, parchet, ocupabil imediat, vedere deosebită, preț 1,200 mld. neg. Tel. 0745/666447, 0254.234401. (Rubin's Home)

● **zona Bălcescu**, etaj intermediar, centrală termică, gresie, faianță, parchet, merită văzut. Preț 770 mil. neg. Tel. 0745/666447, 0254.234401. (Rubin's Home)

● **zona Liliacului**, dec. amenajată recent, contorizări, parchet, ocupabil imediat. Preț 1,030 mld. Tel. 0745/666447, 0254.234401. (Rubin's Home)

● **zona Dacia**, etaj 2, două holuri, gresie, faianță, parchet, lavabil, vopsit, se vinde cu mobilă sau fără mobilă, merită văzut. Preț 660 mil. neg. Tel. 0745/666447, 0254.234401. (Rubin's Home)

● **zona Dacia**, termopan, centrală termică, gresie, faianță, lamelar. Preț 800 mil. neg. Tel. 0745/666447, 0254.234401. (Rubin's Home)

● **zona Kogălniceanu**, în circuit, et. intermediar, modificat, uși noi, gresie, faianță. Preț 1,1 mld. Tel. 0745/666447, 0254/234401. (Rubin's Home)

● **zonă centrală**, etaj intermediar, 2 balcoane, vedere deosebită. Preț 1,030 mld. neg. Tel. 0745/666447, 0254.234401. (Rubin's Home)

● **zonă ultracentrală**, vedere la cetate, modificat, st. 65 mp. 2 balcoane, parchet nou, merită văzut, etaj intermediar, preț 1,250 mld. neg. Tel. 0745/666447, 0254.234401. (Rubin's Home)

● **zona Zamfirescu**, etaj intermediar, dec., bine întreținut, merită văzut. Preț 1 mld. Tel. 0745/666447, 0254.234401. (Rubin's Home)

● **zona I. Corvin**, amenajată occidental, termopan, gresie, faianță, parchet, merită văzut, preț neg. Tel. 0741/301548, 0254.234401. (Rubin's Home)

● **zona Lido**, dec., et. 6, amenajată, contorizări, preț 1,1 mld. neg., tel. 0726/523833. (Eurobusiness)

● **zona Lico. Auto**, et. 2, dec., 2 balcoane, 60 mp, contorizări, preț 1,250 mld., neg., tel. 0726/523833. (Eurobusiness)

● **zona Bd. Decebal**, et. 2, 2 balcoane, contorizări, preț 1,3 mld. neg., tel. 0721/640734. (Eurobusiness)

● **zona Gojdu**, et. 1, amenajată, contorizări, fără balcon, preț 650 mil, tel. 0746/891619. (Eurobusiness)

● **comerț centrală** Decomandate, zona Bdul 22 Decembrie, st 60 mp, două balcoane, etaj intermediar, posibilități modificări, preț 33.000 euro, negociabil. Telefon 0722/624091. (Casa Grande)

● **decomandate, etaj 1**, 2 balcoane, parchet laminat, contorizări, 60 mp, zona Al. Pescariilor, preț 1.250 mld. lei. 0720/869918. (Casa Grande)

● **semidecomandate, contorizări**, parchet, cărămidă, zona Al. Romanilor, preț 570 milioane lei, neg. Telefon 0720/869918. (Casa Grande)

● **semidecomandate, contorizări**, gaz, apă, etaj intermediar, zona Uzo Balcan, preț 550 milioane lei, neg. Telefon 0722/624091. (Casa Grande)

● **Deva, cartier Dacia**, preț 380 milioane lei. Tel. 0723/419974. (Casa Grande)

● **urgent, Hunedoara**, zona Teatru, excelent pentru privatizare, preț 390 milioane lei, negociabil. Tel. 0720/062014. (Casa Grande)

● **urgent, ST-52** mp, et. 4, modificat, termopan, boxă, ultrafrizant, centrală termică, acoperiș, septeniță, 110000 RON, Tel. 218663, 0745/398767, 0727/897467. (Aifa)

CUVÂNTUL LIBER
Acces ilimitat în online!

JURNAL TV
Alicia Silverstone

CUVÂNTUL LIBER
Anul de polițiști

Consultanții noștri de vânzări, la dispoziția ta!
Mihaela Flore 0721 - 513 871
Sorin Flori 0720 - 487 389

Cotidianul nr.1 al județului!

LOOKAS
FERESTRE + UȘI din lemn stratificat

SC CONSSER SRL
Deva, str. Victor Șagă, nr. 22

Produce:

Tâmplărie lemn stratificat cu geam termopan

Agreement tehnic nr. 007-02/282-2005

Caracteristici:
- lemn solid, stejar sau meranti tri-stratificat, umiditate 10-12%
- etanșitate pe 2 rânduri de garnituri
- închidere multipunct cu feronerie roto
- geam termoizolant 4-16-4 mm
- finisaje cu grunduri și lacuri pe bază de apă rezistente la intemperii și ultraviolete

Tel./fax: 0254/230.431
Mobil: 0744/219.348

Obiecte din lemn cu lamele mobile sau fixe

FUJITSU SIEMENS
Amilo L-1300

Intel Celeron M370 (Dothan 1,5 GHz)
2 Cache: 1024 kB
RAM: 512 MB DDR333
HD: 60 GB/DVDRW DL
Placa de sunet: MS-Sound compatible
Placa video: Intel 852GM UMA 64 MB
Display: 15,4" WXGA TFT

785.000 EUR

Cititorii Cuvântul liber: Oameni bine informați! Ziarul familiei tale!

Informația te privește!

Anunțul tău e gratuit în CL!

Anunțurile de mică publicitate pentru Cuvântul Liber pot fi depuse în cutiile speciale instalate în următoarele puncte din Deva:
1. Contim;
2. Stația de autobuz Orizont-Micro 15;
3. Galleriile de Artă Forma;
4. Alimentara Dacia;
5. Intersecția Zamfirescu - B-dul Decebal.

Anunțurile de mică publicitate sunt gratuite pentru persoanele fizice.

Tehnoredactor
pentru punctul de lucru din Deva

Cerințe:
● minimum studii medii
● capacitate pentru muncă în echipă
● cunoștințe temeinice de operare
Macintosh: QuarkXPress, Adobe Photoshop
● rezistență la stres

Dacă anunțul nostru v-a trezit interesul, trimiteți un CV și scrisoare de intenție la:

Inform Media SRL.
Bajusz Andras
Oradea, Bdul Decebal nr. 34,
E-mail: andras.bajusz@informmedia.ro
Informații: 0724-22-03-65.

ACUM FOȘI TRIMITE ANUNȚURI ȘI PRIN SMS! CUVÂNTUL LIBER
TELEFON: 0720/400 555

1. Cod, două puncte
2. Nume oraș, virgulă
3. Text anunț

4. Preț, două puncte, scris (milioane = mil. iar lei = L)

5. Tel., două puncte
6. Prefix și număr de telefon

CODURILE PENTRU SMS

01 - Vând ap. 1 cameră	27 - Vând alte imobile	52 - Îmbrăcăminte, încălțăminte, articole sport
02 - Cumpăr ap. 1 cameră	28 - Cumpăr alte imobile	53 - Materiale de construcții
03 - Vând ap. 2 camere	29 - Imobile chirie	54 - Bijuterii
04 - Cumpăr ap. 2 camere	30 - Imobile schimb	55 - Artă, antichități, cărți, reviste
05 - Vând ap. 3 camere	31 - Vând finanțe	56 - Electrocasnice
06 - Cumpăr ap. 3 camere	32 - Cumpăr finanțe	57 - Plante și animale, agroalimentare
07 - Vând ap. 4 camere	33 - Asocieri	58 - Medicamente, instrumente medicale
08 - Cumpăr ap. 4 camere	34 - Oferte împrumuturi	59 - Articole pentru copii
09 - Vând ap. 5, 6 camere	35 - Solicitări împrumuturi	60 - Instrumente muzicale
10 - Cumpăr ap. 5, 6 camere	36 - Auto românești - Vânzări	61 - Altele
11 - Vând ap. la casă	37 - Auto străine - Vânzări	62 - Piaruri
12 - Cumpăr ap. la casă	38 - Microbuș, dube	63 - Cliații
13 - Vând case, vile	39 - Camioane, remorci	64 - Licențe
14 - Cumpăr case și agricole	40 - Utilaje, melte, industriale	65 - Apehri
15 - Vând case de vacanță	41 - Moto-velo	66 - Umanitare
16 - Cumpăr case de vacanță	42 - Piese, accesorii	67 - Felicitări
17 - Vând case la țară	43 - Garaje	68 - Mulțumiri
18 - Cumpăr case la țară	44 - Auto - Cumpărări	69 - Matrimoniale
19 - Vând garsoniere	45 - Auto - Chirii	70 - Absolviri
20 - Cumpăr garsoniere	46 - Auto - Schimb	71 - Solicitări servicii
21 - Vând terenuri	47 - Mobilier și interioare	72 - Prestări servicii
22 - Cumpăr terenuri	48 - Televizoare	73 - Solicitări locuri de muncă
23 - Vând locuri de veci	49 - Audio-video, antene și instalații satelit	74 - Oferte locuri de muncă
24 - Cumpăr locuri de veci	50 - Aparatură foto și telefonice	
25 - Vând spații comerciale	51 - Calculatoare și accesorii	
26 - Cumpăr spații comerciale		

SAH MAT

National 107 FM

• **urgent, et. 4,** centrală termică, amenajat stil occidental. 1 baie, balcon, aer condiționat. 40000 euro. Tel. 218693, 0745/398767, 0727/897467. (Alfa)

• **urgent, ST=40 mp,** parter, baie, parchet, 80000 RON, Telefon 218693, 0745/398767, 0727/897467. (Alfa)

• **urgent, et. 2,** 1 baie, balcon închis, amenajat, 25.500 euro. Tel. 218693, 0745/398767, 0727/897467. (Alfa)

• **zona M3-Hunedoara,** sdec., parchet, gresie, faianță, et. intermediar, preț 530 mil., neg., tel. 0745/398767. (Partener-Hunedoara)

• **zona M6,** parter, preț 160 mil., tel. 0721/839624. (Partener-Hunedoara)

• **zona Corvin,** Hunedoara, dec., 800 mil., neg., tel. 0727/191703. (Partener-Hunedoara)

Cumpăr ap. 2 camere (04)

• **zonă bună,** în Deva, de preferință etaj intermediar, plata imediat, 0745/253662, 211587. (Evrika)

• **urgent,** în Deva, zonă bună, plata imediat. Tel. 215212. (Prima-Invest)

Vând ap. 3 camere (05)

• **zona I Maniu,** în L-ur, et. intermediar, multiple amenajări și modificări, centrală termică, termpopan, 2 băi, preț negociabil, ocupabil imediat, tel. 211587, 0723/660160. (Evrika)

• **zona Bdu,** N. Bălcescu, et. 3, cărămidă, centrală, parchet, ocupabil în 24 de ore, preț 1,3 mil. lei, neg., telefoane 211587, 0745/253662. (Evrika)

• **zona Dorobanți,** et. 2, centrală termică, fără îmbunătățiri majore, bucătărie modificată, preț 1,45 mil. lei, neg. 0723/660160, 211587. (Evrika)

• **zona Progresul,** et. 2, cărămidă, de comandat, hol mare central, amenajări, 85 mp, preț 1,5 mil. lei, negociabil, telefoane 211587, 0745/253662. (Evrika)

• **zona G. Enescu,** de comandat, et. 1, 98 mp, 2 balcoane, hol mare central, sau schimb cu 2 camere, Gojdu, et. 1-2, + diferență, preț 1,35 mil. lei, negociabil, telefoane 0745/253662. (Evrika)

• **zona Progresul,** dec., ușă metalică, apometre, gaz contorizat, repartitoare, balcon, 1 baie, bloc de cărămidă, et. 2, preț 1,550 mil. Tel. 235208; 0721-985256. (Rocan 3000)

• **zona G. Enescu,** bloc de cărămidă, 2 balcoane, parchet, 1 baie, apometre, gaz contorizat, suport multe modificări, et. 1, preț 1,350 mil. Tel. 235208; 0721-985256. (Rocan 3000)

• **zona Dorobanți,** etaj intermediar, de comandat, 110 mp, apometre, gaz 2 focuri, repartitoare, parchet stejar, gresie, faianță, 2 balcoane, vedere în 2 părți, preț 150.000 RON, 0723 251498, 232809, 0788 165702. (Fiesta Nora)

• **zona I. Creangă,** ultracentral, de comandat, balcon mare, parchet, geamuri și ușă schimbate, contorizări, gaz 2 focuri, liber, preț 145.000 RON, neg., tel. 0745/302200, 0723/251498, 232809. (Fiesta Nora)

• **zona Carpați,** de comandat, balcon, boxă, contorizări, parchet, fără modificări, preț 150.000 RON, tel. 0745 302200, 232809, 0788 165703. (Fiesta Nora)

• **zona Minerului,** etaj intermediar, balcon închis, termpopan, centrală termică, parchet, gresie, faianță, preț 94.000 RON, tel. 0723/251498, 232809, 0745 302200, 232809, 0788 165702. (Fiesta Nora)

• **zona G. Enescu,** parter, de comandat, centrală termică, modificări interioare, parchet stare bună, vedere în două părți, preț 145.000 RON, tel. 0723 251498, 232809, 0745 302200, 232809, 0788 165702. (Fiesta Nora)

• **zona Gojdu,** parter, de comandat, centrală termică, modificări interioare, parchet stare bună, vedere în două părți, preț 145.000 RON, tel. 0723 251498, 232809, 0745 302200, 232809, 0788 165702. (Fiesta Nora)

• **zona Gojdu,** etaj 2, de comandat, vedere în 2 părți, contorizări, parchet, gresie, faianță, preț 145.000 RON, tel. 0788 165703, 232808, 0745 302200. (Fiesta Nora)

• **zona Gojdu,** parter, de comandat, centrală termică, modificări interioare, parchet stare bună, vedere în două părți, preț 145.000 RON, tel. 0723 251498, 232809, 0745 302200, 232809, 0788 165702. (Fiesta Nora)

• **zona T. Maiorescu,** dec., amenajat, parchet stejar, gresie, faianță, contorizări, aer condiționat, preț 40.000 euro, tel. 0745/640725. (Mimason)

• **zona Clăbuceni,** 4 camere, 2 băi, bucătărie, garaj, încălzire centrală, st 400 mp, preț 4 miliarde lei, 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

• **Deva, 3 camere,** bucătărie, baie, garaj, încălzire centrală, st 400 mp, preț 68.000 euro, neg. telefon 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

• **Deva, 2004,** parter+mansardă, 4 camere, 2 băi, bucătărie, garaj, st 600 mp, încălzire centrală, preț 118.000 euro, neg. telefon 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

• **urgent, Deva,** 4 camere, bucătărie, baie, garaj, 700 mp teren, apă, gaz metan, canalizare, 85.000 euro. Tel. 0722/564004. (Prima-Invest)

• **urgent, 1 cameră,** bucătărie, baie, garaj, SC-72 mp, ST-106 mp, toate utilitățile, Deva, preț 1,8 miliarde, negociabil. Tel. 0740/210780. (Prima-Invest)

• **4 camere,** 2 băi, bucătărie, geamuri termpopan, curte+grădina 500 mp, la 5 km de Deva. Preț 35.000 euro neg. Tel. 223400, 0720/387896, 0724/169303. (Casa Betania)

• **3 camere,** cămară, hol, fântână: grădina: st 1.200 mp, gaz la poartă, la 15 km de Deva spre Arad. Preț 60.000 RON. Tel. 223400, 0724/005228, 0720/387896. (Casa Betania)

• **zona Horia,** 2 camere, bucătărie, baie, parchet în camere, acces în pod (mansardabil), gaz, curent, canalizare, telefon, st-110 mp, preț 800 mil., telefoane 235208; 0724-620358. (Rocan 3000)

• **la 22 km de Deva,** 3 camere, hol, pod, beci, încălzire pe lemne, anexe, fântână, curte - 1000 mp, grădina - 10800 mp, curent, teren arabil minim - 50000 mp, ideal pentru agricultură sau schimb cu apartament 2-3 camere, în Deva, vedere 235208; 0724-620358. (Rocan 3000)

• **în Deva, 4 camere,** bucătărie, baie, 700 mp teren, apă, gaz, canalizare, preț 85.000 euro, neg. telefoane 0722/564004. (Prima-Invest)

• **zona Deva,** ultracentral, 4 camere, 2 bucătării, baie, hol central, garaj, curte, grădina, st.450 mp, preț 100.000 euro, tel. 0740/013.971. (Garant Consulting)

• **urgent, Deva sau Simeria,** cu grădina. Plata imediat. Tel. 215212. (Prima-Invest)

• **dec. termpopan,** gresie, faianță zonă bună, stil occidental. Preț 1.030 mil. neg. Tel. 0741/301548, 0254.234401. (Rubin's Home)

• **zonă centrală,** amenajat cu centrală termică, dec., parchet, tel. 0726/269713. (Eurobusiness)

• **zona Minerului,** de comandat, gresie, faianță, bucătărie, baie, hol, balcon închis, CT, parchet, preț 1,080 mil. lei, negociabil. Tel. 235019, 0727/707880. (Casa de Vis)

• **urgent, ST=75 mp,** et. 2, 2 băi, balcon închis, gresie, faianță, parchet, centrală termică, 47000 euro, neg., telefoane 218693, 0745/398767, 0727/897467. (Alfa)

• **urgent, ST=65 mp,** et. 6, 2 băi, 3 balcoane, parchet, gresie, faianță, 160000 RON, telefoane 218693, 0745/398767, 0727/897467. (Alfa)

• **urgent, ST=80 mp,** et. 2, 2 băi, 2 balcoane, neamenajat, 46000 euro, neg., copertină auto, tel. 218693, 0745/398767, 0727/897467. (Alfa)

• **urgent, et. 1, 2 băi,** 2 balcoane, parchet, 135000 RON, neg., Tel. 218693, 0745/398767, 0727/897467. (Alfa)

• **urgent, et. 2,** 1 baie, termpopan, centrală termică, 160000 RON. Tel. 218693, 0745/398767, 0727/897467. (Alfa)

• **urgent, hol central,** balcon închis cu termpopan, contorizări, mobilă dormitor nou, ocupabil imediat, preț 1,03 miliarde. Tel. 0740/210780. (Prima-Invest)

• **urgent, Deva,** zonă bună, etajul 2, centrală termică, balcon închis, instalații sanitare noi. Preț 880 milioane. Tel. 0726/710903. (Prima-Invest)

• **urgent, de comandat,** centrală termică, parchet, gresie și faianță, 2 băi, balcon închis, termpopan, ST-90 mp, et. 3, zona Bălcescu, preț 35.000 euro, negociabil. Tel. 0742/019418. (Prima-Invest)

• **urgent, semidecomandată,** ST-58 mp, amenajat recent, termpopan, gresie și faianță moderne, parchet laminat, ușă schimbate, ocupabil imediat, preț 31.000 euro, negociabil. Tel. 0721/815781. (Prima-Invest)

• **urgent, Deva, Strada Minerului,** et. 2, centrală termică, instalații noi, balcon închis, preț 860 milioane. Tel. 0726/710903. (Prima-Invest)

• **Hunedoara, et. intermediar,** centrală, dec., vedere la bulevard, preț 950 mil., neg., tel. 0745/376077. (Partener-Hunedoara)

• **zona ultracentrală-Hunedoara** et. intermediar, 2 balcoane, preț 105.000 RON, neg., tel. 718833. (Partener-Hunedoara)

• **urgent, Dacia,** sdec., et.3, contorizări, preț 680 mil., neg., tel. 0745/266071, 206003. (Mimason)

• **zona Al. Armatei,** sdec., et. 3, balcon închis, gresie, faianță, contorizări, preț 870 mil., neg., tel. 0745/266071, 206003. (Mimason)

• **zona Bdu-Dacia,** sdec., parchet, contorizări, preț 800 mil., tel. 0745/159573. (Mimason)

• **urgent, zona Carpați,** parter înalt, dec., balcon închis, boxă, 78 mp, contorizări, preț 44.000 euro, tel. 0745/266071. (Mimason)

• **Dorobanți, dec.,** et. 3, bucătărie mărită, 2 balcoane, contorizări, preț 1,5 mil., neg., tel. 0745/253413, 206003. (Mimason)

• **zona T. Maiorescu,** dec., amenajat, parchet stejar, gresie, faianță, contorizări, aer condiționat, preț 40.000 euro, tel. 0745/640725. (Mimason)

• **urgent, Deva,** 4 camere, bucătărie, baie, garaj, 700 mp teren, apă, gaz metan, canalizare, 85.000 euro. Tel. 0722/564004. (Prima-Invest)

• **urgent, 1 cameră,** bucătărie, baie, garaj, SC-72 mp, ST-106 mp, toate utilitățile, Deva, preț 1,8 miliarde, negociabil. Tel. 0740/210780. (Prima-Invest)

• **4 camere,** 2 băi, bucătărie, geamuri termpopan, curte+grădina 500 mp, la 5 km de Deva. Preț 35.000 euro neg. Tel. 223400, 0720/387896, 0724/169303. (Casa Betania)

• **3 camere,** cămară, hol, fântână: grădina: st 1.200 mp, gaz la poartă, la 15 km de Deva spre Arad. Preț 60.000 RON. Tel. 223400, 0724/005228, 0720/387896. (Casa Betania)

• **zona Horia,** 2 camere, bucătărie, baie, parchet în camere, acces în pod (mansardabil), gaz, curent, canalizare, telefon, st-110 mp, preț 800 mil., telefoane 235208; 0724-620358. (Rocan 3000)

• **la 22 km de Deva,** 3 camere, hol, pod, beci, încălzire pe lemne, anexe, fântână, curte - 1000 mp, grădina - 10800 mp, curent, teren arabil minim - 50000 mp, ideal pentru agricultură sau schimb cu apartament 2-3 camere, în Deva, vedere 235208; 0724-620358. (Rocan 3000)

• **în Deva, 4 camere,** bucătărie, baie, 700 mp teren, apă, gaz, canalizare, preț 85.000 euro, neg. telefoane 0722/564004. (Prima-Invest)

• **zona Deva,** ultracentral, 4 camere, 2 bucătării, baie, hol central, garaj, curte, grădina, st.450 mp, preț 100.000 euro, tel. 0740/013.971. (Garant Consulting)

• **urgent, Deva sau Simeria,** cu grădina. Plata imediat. Tel. 215212. (Prima-Invest)

• **urgent, de comandat,** hol pătrat, Deva, et. 3, zona centrală, ST-90 mp, complet contorizat, parchet, preț 1,4 miliarde. Tel. 0726/710903. (Prima-Invest)

• **zona M3,** Hunedoara, centrală, 2 băi, preț 820 mil., neg., tel. 0727/191703. (Partener-Hunedoara)

• **zona pieșel centrale,** zonă liniștită, loc de parcare, balcon de 7,5 m închis, 2 băi, centrală termică, aer condiționat, parchet, preț 142.000RON, tel 0788 165703, 232809, 0745 302200. (Fiesta Nora)

• **urgent, ST=75 mp,** et. 2, 2 băi, balcon închis, gresie, faianță, parchet, centrală termică, 47000 euro, neg., telefoane 218693, 0745/398767, 0727/897467. (Alfa)

• **urgent, ST=65 mp,** et. 6, 2 băi, 3 balcoane, parchet, gresie, faianță, 160000 RON, telefoane 218693, 0745/398767, 0727/897467. (Alfa)

• **urgent, ST=80 mp,** et. 2, 2 băi, 2 balcoane, neamenajat, 46000 euro, neg., copertină auto, tel. 218693, 0745/398767, 0727/897467. (Alfa)

• **urgent, et. 1, 2 băi,** 2 balcoane, parchet, 135000 RON, neg., Tel. 218693, 0745/398767, 0727/897467. (Alfa)

• **urgent, et. 2,** 1 baie, termpopan, centrală termică, 160000 RON. Tel. 218693, 0745/398767, 0727/897467. (Alfa)

• **urgent, hol central,** balcon închis cu termpopan, contorizări, mobilă dormitor nou, ocupabil imediat, preț 1,03 miliarde. Tel. 0740/210780. (Prima-Invest)

• **urgent, Deva,** zonă bună, etajul 2, centrală termică, balcon închis, instalații sanitare noi. Preț 880 milioane. Tel. 0726/710903. (Prima-Invest)

• **urgent, de comandat,** centrală termică, parchet, gresie și faianță, 2 băi, balcon închis, termpopan, ST-90 mp, et. 3, zona Bălcescu, preț 35.000 euro, negociabil. Tel. 0742/019418. (Prima-Invest)

• **urgent, semidecomandată,** ST-58 mp, amenajat recent, termpopan, gresie și faianță moderne, parchet laminat, ușă schimbate, ocupabil imediat, preț 31.000 euro, negociabil. Tel. 0721/815781. (Prima-Invest)

• **urgent, Deva, Strada Minerului,** et. 2, centrală termică, instalații noi, balcon închis, preț 860 milioane. Tel. 0726/710903. (Prima-Invest)

• **Hunedoara, et. intermediar,** centrală, dec., vedere la bulevard, preț 950 mil., neg., tel. 0745/376077. (Partener-Hunedoara)

• **zona ultracentrală-Hunedoara** et. intermediar, 2 balcoane, preț 105.000 RON, neg., tel. 718833. (Partener-Hunedoara)

• **urgent, Dacia,** sdec., et.3, contorizări, preț 680 mil., neg., tel. 0745/266071, 206003. (Mimason)

• **zona Al. Armatei,** sdec., et. 3, balcon închis, gresie, faianță, contorizări, preț 870 mil., neg., tel. 0745/266071, 206003. (Mimason)

• **zona Bdu-Dacia,** sdec., parchet, contorizări, preț 800 mil., tel. 0745/159573. (Mimason)

• **urgent, zona Carpați,** parter înalt, dec., balcon închis, boxă, 78 mp, contorizări, preț 44.000 euro, tel. 0745/266071. (Mimason)

• **Dorobanți, dec.,** et. 3, bucătărie mărită, 2 balcoane, contorizări, preț 1,5 mil., neg., tel. 0745/253413, 206003. (Mimason)

• **zona T. Maiorescu,** dec., amenajat, parchet stejar, gresie, faianță, contorizări, aer condiționat, preț 40.000 euro, tel. 0745/640725. (Mimason)

• **urgent, Deva,** 4 camere, bucătărie, baie, garaj, 700 mp teren, apă, gaz metan, canalizare, 85.000 euro. Tel. 0722/564004. (Prima-Invest)

• **urgent, 1 cameră,** bucătărie, baie, garaj, SC-72 mp, ST-106 mp, toate utilitățile, Deva, preț 1,8 miliarde, negociabil. Tel. 0740/210780. (Prima-Invest)

• **4 camere,** 2 băi, bucătărie, geamuri termpopan, curte+grădina 500 mp, la 5 km de Deva. Preț 35.000 euro neg. Tel. 223400, 0720/387896, 0724/169303. (Casa Betania)

• **3 camere,** cămară, hol, fântână: grădina: st 1.200 mp, gaz la poartă, la 15 km de Deva spre Arad. Preț 60.000 RON. Tel. 223400, 0724/005228, 0720/387896. (Casa Betania)

• **zona Horia,** 2 camere, bucătărie, baie, parchet în camere, acces în pod (mansardabil), gaz, curent, canalizare, telefon, st-110 mp, preț 800 mil., telefoane 235208; 0724-620358. (Rocan 3000)

• **la 22 km de Deva,** 3 camere, hol, pod, beci, încălzire pe lemne, anexe, fântână, curte - 1000 mp, grădina - 10800 mp, curent, teren arabil minim - 50000 mp, ideal pentru agricultură sau schimb cu apartament 2-3 camere, în Deva, vedere 235208; 0724-620358. (Rocan 3000)

• **în Deva, 4 camere,** bucătărie, baie, 700 mp teren, apă, gaz, canalizare, preț 85.000 euro, neg. telefoane 0722/564004. (Prima-Invest)

• **zona Deva,** ultracentral, 4 camere, 2 bucătării, baie, hol central, garaj, curte, grădina, st.450 mp, preț 100.000 euro, tel. 0740/013.971. (Garant Consulting)

• **urgent, Deva sau Simeria,** cu grădina. Plata imediat. Tel. 215212. (Prima-Invest)

• **construcție 2002,** în stațiunea montană Straja, 7 camere de comandat, 3 băi, 3 wc, toate utilitățile, accept variante. Tel. 0723/320995.

Vând case la țară (17)

• **vând casă** în Băița D+P+1, în construcție, 6 camere, grădina, curte, anexe, preț negociabil. Tel. 0720/449972.

• **vând casă în com. Pui, nr. 13, compus din 3 camere, bucătărie, baie, apă caldă din bazin propriu.** Tel. 779151, 0740/481036, preț negociabil.

• **zona Sântuhalim,** 2 corpuri de casă, o cameră, baie, bucătărie, și 2 camere, hol, cămară, sere, 2 ari, gaz, apă, curent, preț 2 miliarde lei, negociabil. Tel. 235019, 0727/707880. (Casa de Vis)

• **zona Bărnău,** 1 cameră, bucătărie, cămară, ST 1000 mp, curent, fântână în curte, preț 350 mil. lei, neg., tel. 235019, 0724/508610. (Casa de Vis)

• **zona Leșnic,** 3 camere, bucătărie, teren, preț 650 mil. lei, negociabil, telefoane 235019, 0727/707880. (Casa de Vis)

• **zona Dobra,** 2 camere, hol, cămară, proiect pentru o altă casă, preț 550 mil. lei, negociabil. Tel. 235019, 0724/508610. (Casa de Vis)

• **zona Băița,** 2 camere, cămară, hol închis, anexe, curte, grădina 20 ari, preț 200 milioane lei. Relații în tel. 235019, 0727/707880. (Casa de Vis)

• **la 30 km de Deva,** casă cu 3 camere, bucătărie, parchet, sobe de teracotă, apă curentă, anexe, teren 2000 mp, preț 700 mil., telefon 0788/497615. (Agenția Imobiliară Nr.1 Deva)

• **în Bohol,** construcție nouă, living de 34 mp, dormitor mare, baie, bucătărie, amenajări, termpopan, mobilată modern, st.7.000 mp, poziție bună, preț 1,55 mil. lei, negociabil, telefoane 211587, 0745/253662. (Evrika)

• **urgent, 3 camere,** bucătărie, baie, beci, garaj, fară canalizare, SC=1100 mp, ST=720 mp, 250000 RON, tel. 218693, 0745/398767, 0727/897467. (Alfa)

• **urgent, 4 camere,** bucătărie, baie, living, centrală termică, canalizare, ST=340 mp, 250000 RON, tel. 218693, 0745/398767, 0727/897467. (Alfa)

• **urgent, 1 cameră,** bucătărie, baie, centrală termică, ST=365 mp, renovată, 350000 RON, telefoane 218693, 0745/398767, 0727/897467. (Alfa)

• **urgent, 4 camere,** bucătărie, baie, SC=159 mp, ST=400 mp, 100000 euro, tel. 218693, 0745/398767, 0727/897467. (Alfa)

Vând garsoniere (19)

• **zona Progresul,** dec., et. 2, balcon, bloc cărămidă, bine întreținută, mobilată, tel. 0723/660160, 211587. (Evrika)

• **zona Dacia,** 2 garsoniere, frumos amenajate, et. 1 și 2, ocupabile imediat, preț negociabil, tel. 0745/253662, 211587. (Evrika)

• **dec., complet mobilată,** geam termpopan Gealan, mobilă nouă, tv color, frigider, aragaz, totul nou, et. 1, Dorobanți, vedere la bulevard, 21.000 euro, 0745.411.449. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

• **zona Gojdu,** garsonieră dublă, semidecomandată, parchet, gresie, faianță, contorizări, preț 68.000 RON, tel. 0723-251498, 232809, 0788-165702. (Fiesta Nora)

• **zona Decabal,** de comandat, contorizări, apă, gaz, repartitoare, parchet de stejar, termpopane, balcon închis, baie mare, debara, ocupabilă imediat, preț 79.000 RON, neg., tel. 0723/251498, 232808. (Fiesta Nora)

• **zonă centrală,** parter, bun pentru spațiu comercial sau birouri, semidecomandată, contorizări, preț 66.000 RON, tel. 0745-302200, 232808, 0788-165703. (Fiesta Nora)

• **garsonieră în Deva,** parter transformat în spațiu comercial, centrală termică, modificări interioare, preț 62.000 RON, tel. 0723 251498, 232809, 0788 165702. (Fiesta Nora)

• **zona Eminescu,** bloc de cărămidă nou, etaj 4, de comandat, 54 mp, 2 camere cu posibilitate de mansardare, centrală termică, parchet, gresie, faianță, bucătărie mare, preț 95.000 RON tel. 0745 302200, 232808, 0788 165703. (Fiesta Nora)

• **urgent, zona Miorița,** dec., bucătărie tip bar, parter, preț 600 mil, neg, tel. 0740/173103, 206003. (Mimason)

• **zona Gojdu,** dec., amenajată la cheie, contorizată, liberă, 30 mp, preț 650 mil, neg, tel. 0745/640725. (Mimason)

• **zona Politia Jud.,** 42 mp, dec., et. 3, preț 870 mil., tel. 0740/173103. (Mimason)

• **zona Al. Crișului,** sdec., et. 2, balcon închis, preț 475 mil, tel. 0745/159608. (Mimason)

• **com. 1,** dec., suprafața peste 35 mp, et. intermediar, ocupabilă imediat, bl. 15, zona Artima, tel. 0741/154.401, 227.542 seara. (Garant Consulting)

• **urgent, zona Decabal,** dec., et. intermediar, dec., balcon, amenajări, contorizări (apometre, gaz 2 focuri, repartitoare), preț 80.000 ron, tel. 0740.013.971. (Garant Consulting)

• **zona Piana Centrală,** dec., balcon, et. intermediar, preț 68.000 ron, tel. 0740.013.971. (Garant Consulting)

• **suprafață peste 35 mp,** ocupabilă imediat, zona Bdu-I Decabal, tel. 0741/154.401, 227.542 seara. (Garant Consulting)

• **zona Zamfirescu,** dec., etaj 1, ocupabilă imediat, 650 mil. lei. Telefoane 235208, 0721/985256. (Rocan 3000)

• **zona M. Eminescu,** dec., amenajată, et. 1, ocupabilă imediat, preț

● **Intravilan, zona Zăvoi**, st 9000, parcelat, apă, curent, canalizare, gaz, zonă rezidențială, documentația la zi, preț 50 euro/mp, telefon 0724-620358. (Rocan 3000)

● **Intravilan, zona Zăvoi**, st 1200 mp, fs 30 mp, facilitățile sunt pe teren, drum asfaltat, preț 45000 euro, telefon 0724-620358. (Rocan 3000)

● **Intravilan, zona Deva**, st 3000 mp, fs 80 mp (3 parcele), canalizare, apă, curent, gaz, documentația la zi, preț 15 euro/mp, telefon 0724-620358. (Rocan 3000)

● **Intravilan, st 2000 mp**, fs 100 mp, zonă bună, apă, curent, canalizare, ideal pentru construcție hale industriale, producție, preț 20 euro/mp, telefon 0724-620358. (Rocan 3000)

● **urgent, 3672 mp** din care 1060 mp intravilan și 2612 mp extravilan, Boholt, 3 euro/mp, neg., fs=40 m. Telefoane 218693, 0745/398767, 0727/897467. (Alfa)

● **urgent, intravilan**, 17000 mp, fs=52 m, lung. 300 m, Deva, 7 euro/mp. Telefoane 218693, 0745/398767, 0727/897467. (Alfa)

● **urgent, intravilan**, ST-3 ha, FS 315 m, toate utilitățile, zonă industrială, Deva, poate fi parcelat, preț 35 euro/mp. Tel. 0740/210780. (Prima-Invest)

● **urgent, ST-2000 mp**, posibilități curent, gaz, apă pe teren, ideal casă vacantă, la 10 km de Deva, preț 5 euro/mp. Tel. 0740/126029. (Prima-Invest)

● **urgent, intravilan**, ST-2300 mp, parcelabil, loc drept, apă, gaz, curent electric, zona Zăvoi, preț negociabil. Parcelabil 500 mp, preț 21.000 euro, negociabil. Tel. 0742/019418. (Prima-Invest)

● **urgent, intravilan**, ST-2000 mp, posibilități gaz, curent, fântână, Boholt, preț 5 euro/mp. Tel. 0740/126029. (Prima-Invest)

● **zona Căpârlă**, intravilan, facilități, canalizare, gaz, apă, st. 715 mp, fs. 9,5 m, preț 35.000 euro, tel. 0740/013971. (Garant Consulting)

● **zona Sântuhalm**, leșire la DN, st. 3600 mp, fs. 104 mp, preț 57.600 euro, (15 euro/mp), tel. 0740/013971. (Garant Consulting)

● **Intravilan**, st 8000 mp, fs 40,75 metri, intrare din 2 părți, curent electric și gaz metan pe teren, zonă industrială, Sântuhalm, preț 6 euro/mp, neg. Tel. 223400, 0740/914688, 0724/169303. (Casa Betania)

● **Intravilan** în zonă de locuințe, 140 parcele a 500-700 mp, fiecare, zonă rezidențială, plan de urbanism și de utilități aprobat. Preț 17-21 euro/mp. Tel. 223400, 0724/169303, 0742/005228. (Casa Betania)

● **Intravilan la DN 7**, st 5700 mp., front stradal 35 metri, situat între Sântandrei și Sântuhalm în zonă industrială. Preț 18 euro/mp, neg. Tel. 223400, 0720/387896, 0742/005228. (Casa Betania)

● **teren intravilan la DN 7**, 11.600 mp., front stradal 56 metri, între Deva și Simeria. Preț 10 euro/mp, neg. Tel. 223400, 0724/169303, 0741/120722. (Casa Betania)

● **Intravilan la DN 7**, st 3700 mp, fs 30 metri, toate facilitățile, lângă Depoalm. Preț 30 euro/mp. Tel. 223400, 0724/169303, 0742/005228. (Casa Betania)

● **Intravilan, st 1.800 mp**, Zăvoi. Preț 21 euro/mp. Tel. 223400, 0724/169303, 0742/005228. (Casa Betania)

● **Intravilan la DN 7**, Mintia, st 3200 mp, fs 35 metri, gaz metan, curent electric, poziție excelentă. Preț 9 euro/mp. Tel. 223400, 0740/914688, 0724/169303. (Casa Betania)

Cumpăr teren (22)

● **cumpăr teren** în Săcărâmb pentru agrement. Plata pe loc, tel. 0745/253662, 211587. (Evrika)

● **zona Cristur-Sântuhalm**, minim 5000 mp, intravilan și extravilan, ofer prețului pieței, tel. 0745/093073. (Partener-Hunedoara)

● **zona Călan-Hațeg**, arabii 10-15 ha, ofer preț bun, tel. 0740/130413. (Partener-Hunedoara)

Vând spații comerciale (25)

● **Brad, front stradal**, termpoan, toate facilitățile, preț 27.000 euro, negociabil. Tel. 0721/283058.

● **vând societate comercială** 420 mp, piață Dacia, hală comercială deosebită, preț deosebit, posibilități rate, telefon 0723/419974. (Casa Grande)

● **central, amenajat**, 250 mp, tel. 0726523833. (Eurobusiness)

● **zonă centrală**, casă cu 2 camere, baie, bucătărie, garaj, centrală termică, ST= 75 mp, preț 185.000 RON, negociabil, tel. 0723/251498, 232809, 0745/30220. (Fiesta Nora)

Alte imobile (27)

● **fermă lângă Hateg**, cu 5 ha de teren, din care 1 ha cu construcții (7 grajduri, magazine etc.). Preț 5.500.000.000 lei, telefon 0788/497615. (Agenția Imobiliară Nr.1 Deva)

● **fermă la Hărău**, sc 300 mp, st 200 mp, preț 25.000 euro neg., tel. 0740/828342. (Eurobusiness)

Imobile chirii (29)

● **inchiriez ap. 2 cam.**, 1 Maniu, decomandate, 2 balcoane, apometre, nemobilat, 100 euro/lună, avans 2 luni. Tel. 0745/367893.

● **inchiriez garsonieră** 2 cam. plus bucătărie, zonă centrală, 100 euro, tel. 215487.

● **ofer spre inchiriere**, în Deva, spațiu comercial ultracentral, 30 mp, în prezent amenajat ca sediu firmă. Tel. 0722/330084.

● **primesc în gazdă** 2 eleve de la țară, anul școlar 2005-2006, apartament în apropierea liceelor Tralan, Energetic și Grigore Moisil, condiții f. bune, centrală termică, cameră spațioasă, acces la baie. Tel. 229897.

● **primesc în gazdă** două eleve, condiții excelente, centrală termică, zona Lido Deva. Tel. 225042.

● **primesc în gazdă** elevă de liceu, zonă centrală, condiții foarte bune. Tel. 554479.

● **inchiriez garsonieră** 2 camere+bucătărie pentru o pereche tânără, zonă centrală, 100 euro. Tel. 215487.

● **ofer la chirie** 2 apartamente decomandate, mobilate, zona Piața Centrală, et. 1. Tel. 0745/253413.

● **inchiriez vilă mobilată**, garaj, piscină, 100 euro. Tel. 215487.

● **central, amenajat**, contorizări, 150 mp, tel. 0726/523833. (Eurobusiness)

● **spații comerciale** pe Str. Depozitelor, pretabile pentru producție și depozitare, prețuri cuprinse între 2 - 4 euro/mp în funcție de amenajări, tel. 0726/523833. (Eurobusiness)

● **caut urgent ap. în blocurile Mintiei**, pe termen lung, mobilat și utilat, tel. 0726/523833. (Eurobusiness)

● **urgent, apartament mobilat**, ocupabil, mobilă nouă, aranjat, frigider, TV color, masină spălat, cuptor microunde, 300 euro/lună. Tel. 0722/564004. (Prima-Invest)

● **ofer pentru inchiriere garsonieră, dec.**, complet mobilată, Duiliu Zamfirescu, preț 110 euro/lună. Telefoane 235208, 0721/985256. (Rocan 3000)

● **ofer pentru inchiriere spațiu comercial**, amenajat, centrală termică, st 110 mp, ideal bar-restaurant, zonă foarte bună, preț 7 euro/mp, neg., telefoane 235208, 0721/985256. (Rocan 3000)

● **zonă centrală**, st 130 mp, 2 grupuri sanitare, gresie, faleză, scară interioară, termpoan, tavane false și spoturi, centrală termică, superamenajat, preț 21 euro mp, TVA inclus, telefon 0724-620358. (Rocan 3000)

● **caut garsonieră sau ap. 2 camere**, (ne)mobilitat, de preferință pe termen lung, tel. 211587, 0745/253662. (Evrika)

● **garsonieră, dec.**, mobilată, utilată cu aragaz, frigider, contorizări, Bălcescu Nou. Preț 100 euro/lună. Tel. 223400, 0720/387896, 0724/169303. (Casa Betania)

● **ap. 2 camere**, mobilat și utilat cu aragaz și frigider, Al. Romanilor, Preț 90 euro/lună. Tel. 223400, 0743/103622, 0724/169303. (Casa Betania)

● **Caut spațiu**, zona b-dului Decebal sau 1 Decembrie, St=90 mp maxim, amenajat sau neamenajat, pe perioadă lungă de timp. Ofer prețului pieței. Tel. 0745666447, 0254.234401 (Rubin's Home).

● **garsonieră, mobilată**, zona Ștrand, telefon 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **casă**, 3 camere, bucătărie, baie, încălzire centrală, podele laminate, gresie, termpoan, lavabil, confort, garaj 2 mașini, preț 500 euro/lună, tel. 0788/497.615. (Agenția Imobiliară Nr. 1)

● **urgent, solicit chirie** în Deva, garsonieră, apartament 2 sau 3 camere, (ne)mobilitat, pe termen lung, garantez plata chiriei lunar, tel. 0788 165703, 232809, 0745 30220. (Fiesta Nora)

● **mobilită, zona b-dul Decebal**, preț 110 euro, tel. 0741/154.401, 227.542 seara. (Garant Consulting)

● **apartament 3 camere**, amenajat stil occidental +centrală, zonă bună, preț 300 euro, tel. 0741/154.401, 227.542 seara. (Garant Consulting)

● **ap. 3 cam.**, dec., mobilat, garaj, zona Oțuz, preț discutabil, tel. 0741/154.401, 227.542 seara. (Garant Consulting)

Imobile schimb (30)

● **schimb cabană** cu mansardă și teren 1000 mp, Costești, nr. 25A, cu garsonieră sau apartament 2 camere plus diferența în Deva, accept și alte variante. Tel. 0723/288282.

Auto românești (36)

● **vând Dacia 1310** break, af 1998, preț negociabil. Tel. 0740/025053.

● **vând urgent Dacia Nova**, gri metalizat, AF 1997, 14 km reali, stare bună de funcționare, merită văzută, unic proprietar, preț negociabil, 9.000 RON. Tel. 0254/232442.

● **vând convenabil Dacia 1310** recarosată în 1999 în stare foarte bună. Tel. 0744/585516.

● **vând Dacia papuc**, an fabricație, 1997, preț negociabil, Orăștie. Tel. 0721/655779, după ora 20.00.

● **vând urgent Aro camionetă**, stare bună de funcționare, preț 68 milioane negociabil. Tel. 0727/497973.

Auto străine (37)

● **vând autoutilitară Renault Trafic Benzinar**, înmatriculat, an fabricație 1988, verificare tehnică 2007, preț 2950 euro negociabil, Deva. Tel. 0745/096675, 218308 seara.

● **vând Citroen BX14**, AF 1984, RAR 2006, stare perfectă tehnică și optică, 1350 euro, negociabil. Tel. 711063.

● **vând Opel Astra 1.7 DTI break**, 2002, culoare roșie, preț 9.000 euro, negociabil. Tel. 0741/087811.

● **vând Renault M ETL AF 1984**. Tel. 236510.

Utilaje, unelte, industriale și agricole (40)

● **vând tractor** 45 cp. Tel. 0724/018405

● **vând bicicletă** universală cu 18 viteze, stare foarte bună, preț 1.500.000 lei negociabil. Tel. 212272, 0723/732560.

Piese, accesorii (42)

● **cumpăr cameră cauciuc**, 3,50-6 motocosi-toare. Tel. 213962.

● **cumpăr motor Fiat** în 3 pistoane pentru tractor. Tel. 0724/018405.

● **vând motor defect**. Tel. 0724/018405.

● **vând componente** din motor Hanomag, pompă injecție în linie, electromotor, etc și cositoare laterală pentru tractor. Tel. 0724/018405.

● **vând canapea extensibilă** 1,50/0,85, cu deschidere 2 m, culoare bleumarin, și un cuier de hoi pentru haine și 2 compartimente pentru papi în stare foarte bună. Preț 5 milioane fix ambele.

● **vând colțar** sufragerie, bibliotecă cu birou atașabil pentru elev, vitrină cu oglindă, 4 scaune tapitate, covora persane. 3,5/2,5m, 3/2 m. Tel. 224891.

● **vând ferestre** defazectate - 3 canate cu sticlă 2 bucăți. Tel. 770017.

Mobilier și interioare (47)

● **vând canapea extensibilă** 1,50/0,85, cu deschidere 2 m, culoare bleumarin, și un cuier de hoi pentru haine și 2 compartimente pentru papi în stare foarte bună. Preț 5 milioane fix ambele.

● **vând colțar** sufragerie, bibliotecă cu birou atașabil pentru elev, vitrină cu oglindă, 4 scaune tapitate, covora persane. 3,5/2,5m, 3/2 m. Tel. 224891.

● **vând ferestre** defazectate - 3 canate cu sticlă 2 bucăți. Tel. 770017.

● **vând mobilă combinată**, dulap-2 uși, dulap vitrină, canapea, masă, oglindă. Tel. 770017

● **vând mobilă de bucătărie**, masă, scaune, aragaz 5 ochiuri, hotă, cuptor cu microunde, combină frigorifică, mașina de spălat DW. Tel. 0740/025053.

● **vând o ușă și o fereastră**, nol. Tel. 0254/215795.

● **vând urgent din același mobilier**, canapea extensibilă, 2 fotolii și o măsuță, preț 7 mil. lei, bonus cuvertură și huse. Tel. 212242 seara.

Televizoare (48)

● **vând TV Panasonic**, amplificator Grundig. Tel. 0745/253413.

Aparate foto și telefonice (50)

● **vând telefon Sagem MYX 521** cu camera foto încorporată (VGA 640 x 480) 4 MB memorie, garanție 5 luni și telefon Siemens S 55, preț negociabil. Tel. 0740/025053.

Calculatoare și accesorii (51)

● **vând laptop Pentium II Compaq**, Pentium III IBM, digicam - minicameră Web cu cablu descărcare poze + CD instalare calculator Pentium I, negociabil, imprimantă Lexmark Z602, garanție 6 luni. Tel. 0740/025053.

Îmbrăcăminte, încălțăminte, articole sport (52)

● **vând palton lung bărbați** din piei caprine, nr. 54-56, confecționat de fabrică, stare excelentă, preț 130 euro, negociabil. Tel. 212272.

Materiale de construcții (53)

● **vând 5 mc bolțari**, piatră de construcție. Tel. 0254215795.

Artă, antichități, cărți, reviste (55)

● **pentru colecționari** vând diferite medalii, decorații din anul 1962-1984. Preț total 1,5 mil. Tel. 0254/211441.

Electrocasnice (56)

● **vând congelator** 5 sertare, stare bună de funcționare, preț negociabil. Tel. 770367, 770735.

● **vând frigider Arctic** cu congelator și aragaz cu 4 ochiuri. Tel. 210900, 0744/611145.

● **vând convenabil congelator Arctic**, 5 sertare și o mașină de spălat Alba Lux 9. Tel. 221431.

● **vând urgent ladă frigorifică** cu 5 sertare, bine întreținută, stare de funcționare bună. Inf. zilnic tel. 228204 după-masă. Preț neg. la vedere.

Plante și animale, agroalimentare (57)

● **vând castraveți**, preț 7.000 lei/kg. Tel. 262069.

● **vând porcul** 3 luni și porc mare alb 170 kg. Tel. 210900, 0744/611145.

● **vând vacă** bună de lapte, 6 ani cu vițel, preț la vedere, Bălăta, nr. 31. Tel. 237339.

● **vând vițel** de 4 luni în Deva, str. Sântuhalm. Tel. 210850.

● **vând porcul** alb, preț negociabil. Tel. 282829, 0726/692446.

● **vând un porc** de 100-110 kg cu 60 mil lei/kg, negociabil. Tel. 0740/469228.

● **vând 6 capre** cu lapte. Tel. 0746/ 051821.

● **vând porumb** pentru floricele (pop-corn) putere de expansiune 99 %, preț 3 lei/kg (30.000 lei vechi) Deva. Tel. 0745/096675, 235320.

Alte (61)

● **vând acte Audi 100 CC**, an fabricație 1986 - 700 E negociabil Tel. 0745-533-675.

● **vând candelabru** de cristal de boemia, perfectă stare cu trei becuri, preț negociabil. Tel. 212272.

● **vând cântar platformă**, fabricat de balanța Sibiu, cântărește până la 110 kg, stare ireproșabilă, preț negociabil. Tel. 212272, 0723/732560.

● **vând mașină de cusut germană** Konler seria 1322661001-2505013, perfectă funcționare, vechime peste 100 ani, preț negociabil. Tel. 212272, 0723/732560.

● **vând baterie piramidală**, creștere găini ouătoare. Tel. 0254/210977.

● **vând circular** electric manual Bosch SPR54 nou. Tel. 260570.

● **vând mini generator** de acetilenă și trusă de sudură și tăiere axe-acetilenă. Tel. 231750.

● **vând foarfecă profesională**-45.000RON, candelabru 2 brate - 35.000 RON, fustă piele nr. 50, neagră - 100.000 RON, vestă piele nr. 50, bărbați-70 RON. Tel. 234076.

Pierderi (62)

● **pierdut buletin** de identitate, permis de conducere, certificat de naștere, livret militar, card de benzină, talon de mașină, asigurare, rovinietă pe numele Costa Ciprian, găsitorul se oferă recompensă. Tel. 0722/412499.

● **pierdut carnet** de asigurare pe numele Dani Eva. Se declară nul.

● **pierdut carnet** de asigurare pe numele Podelan Tănase. Se declară nul.

Apeluri (65)

● **Colegiul Tehnic Energetic** „Dragomir Hurmuzescu” Deva, str. Titu Maiorescu, nr. 28, anunță că se fac înscrieri la Școala postliceală de maștri, cu durata de 2 ani, pentru specializările: maștru electrician centrale, instalații și rețele - 14 locuri și maștru termoelectric - 14 locuri. Informații suplimentare la secretariatul liceului.

Matrimoniale (69)

● **tânăr 28 ani** doresc cunoștință în vederea prieteniei, cu tânără între 20-35 ani. Aștept sms. Rog seriozitate. Claudiu, Hunedoara Tel. 0724/697167.

● **tânăr nigerian** doresc cunoștință cu domnișoară plină de viață cuprinsă între 20-30 ani, rog seriozitate, Venture. Tel. 0723/635887, aștept sms.

Prestări servicii (72)

● **efectuez transport marfă**, local și interurban, cu camion acoperit de 3,2 t util, 36 mc, dimensiuni de încărcare 600 x 240 x 240. Tel. 229611, 0740/953297.

● **efectuez transport marfă**, cu autoutilitară de 0,7 tone, prețuri excepționale. Tel. 0740/420521.

● **transport de persoane** cu microbuz, la cele mai bune prețuri, nunți, excursii, mânăstiri, alte ocazii. Tel. 0722/161661.

● **oferim** la prețuri minime, îmbuteliate sau vrac, siropuri concentrate pentru dozoare tec (profit 400%), sifonierii și uz casnic într-o gamă de 8-12 sortimente, Deva. Tel. 235320, 0745/096675, 212057

Oferte locuri de muncă (74)

● **angajează șofer** categoria D1 și D pentru transport persoane, sistem convenție, domiciliul stabil în Deva. Tel. 0745/638717.

● **angajează șofer** cu domiciliu în Deva. Tel. 0740/420521.

● **SC DANIS COM EXPROD SRL** angajează șoferi distribuitori, muncitori necalificați în panificație și brutării. Tel. 237577.

● **angajează șoferii categoria D pentru transport public persoane, informații la sediul firmei, orele 8.00-15.00. Tel. 0254/231394, CV se pot depune la Ceporin camera 212.**

● **SC cu sediul în Deva, profil depozit produse alimentare, angajează în condiții avantajoase: manipulanți, șofer, operator calculator. Tel. 0722/233421, 0723/608035.**

● **SC Bombă Impex SRL, magazin electric și electrocasnice, angajează pentru punct de lucru Brad, șef magazin, casier, referent roba, consilier vânzări. Relații CV-uri la telefoanele: 0726/746414, 8284/412680.**

● **SC Remvac Company SA angajează gestionar, medic veterinar sau tehnician veterinar pentru depozitul Deva. Tel. 218338, 0740/140635, 021/4013107.**

● **SC Eurovac SRL Sântandrei angajează 15 croitorese, salariu atractiv raportat la capacitate, se decontază transportul. Tel. 0722/486147.**

partea a unei corporații internaționale mass-media care deține poziția de lider în publicarea de ziare și servicii Internet în vestul Austriei, în nord-estul Ungariei, cât și în județele Bihor, Timiș, Caraș-Severin, Hunedoara și Satu Mare

caută pentru dezvoltarea echipei în Deva, Hunedoara, Orăștie, Brad, Simeria vânzători ambulanți

Vrei să câștigi în 4 ore cât ai câștiga în 8 ore?

Cerințe:

- program de lucru între orele 6,00 - 10,00;
- seriozitate;
- dinamism;
- abilități de comunicare.

Oferim:

- salariu fix + comision;
- atmosferă de lucru deschisă alături de un colectiv tânăr;
- un loc de muncă modern și sigur;
- echipament.

Dacă oferta noastră v-a trezit interesul, contactați-ne la adresa:

Redacția ziarului Cuvântul liber, Str. 22 Decembrie, nr. 37 A, parter sau la tel. 211275. Persoană de contact: Sorina Sârmai, tel. 0720/400454, E-mail: sorina.sarmai@informmedia.ro

parte a unei corporații internaționale mass-media care deține poziția de lider în publicarea de ziare și servicii Internet în vestul Austriei, în nord-estul Ungariei, cât și în județele Bihor, Timiș, Caraș-Severin, Hunedoara și Satu Mare

caută pentru dezvoltarea echipei în Deva, Hunedoara, Orăștie, Brad, Simeria distribuitori de presă

Cerințe:

- Abilități de comunicare;
- Disponibilitate la program matinal;
- Seriozitate.

Prezintă avantaj:

- experiență în relații cu publicul;
- persoană dinamică;
- experiență în vânzări.

Oferim:

- program de lucru flexibil;
- venituri în funcție de realizări;
- mediu de lucru atractiv și competitiv.

Dacă oferta noastră v-a trezit interesul, contactați-ne la adresa:

Redacția ziarului Cuvântul liber, Str. 22 Decembrie, nr. 37 A, parter sau la tel. 211275. Persoană de contact: Sorina Sârmai, tel. 0720/400454, E-mail: sorina.sarmai@informmedia.ro

EVIDENȚIAZĂ-TE! Dacă vrei cu adevărat ca anunțul tău să fie remarcat, încearcă variantele speciale contra cost. ALEGE ȘI COMPLETEAZĂ TALONULI

VARIANTE

SIMPLU Vând Dacia break, n. 1. 1998, stare foarte bună. Tel. 289190 (6442) Anunț GRATUIT	CHENAR Agenție de plasare a forței de muncă, intermediară angajări în străinătate. Tel. 296160 (6442) Preț 40.000 lei (4 lei net)	CHENAR + BOLD Agenție de plasare a forței de muncă, intermediară angajări în străinătate. Tel. 296160 (6442) Preț 50.000 lei (5 lei net)	CHENAR+BOLD+FOTO Agenție de plasare a forței de muncă, intermediară angajări în străinătate. Tel. 296160 (6442) Preț 100.000 lei (10 lei net)
--	---	--	---

DATE PERSONALE

NUME _____ PRENUME _____ TELEFON _____

ADRESA _____

VARIANTA ALEASĂ

1 1 apartament = 40.000 lei (4 lei net)	3 1 apartament = 50.000 lei (5 lei net)	4 1 apartament = 100.000 lei (10 lei net)
5 5 apartamente = 190.000 lei (16 lei net)	5 5 apartamente = 200.000 lei (20 lei net)	5 5 apartamente = 400.000 lei (40 lei net)

LOCUȘII CUMI POȘTALE

- chioșcul de ziare de lângă Contim;
- chioșcul de ziare din stația de autobuz Orizont - Micro 15;
- chioșcul de ziare de lângă Galeria de Artă Forma;
- chioșcul de ziare de lângă Alimentara Dacia;
- chioșcul de ziare intersecția Zamfirescu - B-dul Decebal.

CUVÂNTUL LIBER

Anunțurile se preiau zilnic, între orele 8 și 14 la sediul redacției și se vor publica în pagina de mică publicitate a cotidianului nostru. Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru conținutul anunțurilor de mică publicitate.

Consiliul Local Băcia convoacă adunarea proprietarilor de teren în vederea alegării reprezentanților proprietarilor în comisia locală de fond funciar pentru data de 28 august 2005, ora 10.00, la sediul cultural din satul Băcia. (29024)

FILIALA „BRADMIN” SA Brad, județul Hunedoara organizează LICITAȚIE, în data de 02.09.2005, pentru închirierea spațiului „Depozit de exploziv D. Feii”. Licitația se va repeta în fiecare zi de vineri până la închirierea spațiului. Informații la telefon 612800. (29013)

PE SCURT

● **Performanță.** O britanică paralizată de la gât în jos a reușit marți să traverseze Canalul Mânecii într-o ambarcațiune cu pânze, neînsoțită, o premieră pentru o persoană aflată în starea sa.

● **Dificultăți.** Poliția dintr-un orașel norvegian se confruntă cu dificultăți financiare atât de mari, încât agenții sunt puși în situația de a merge cu taxiul la cazurile ce necesită o intervenție imediată.

Cercetată pentru fraudă

Los Angeles (MF) - Mama adolescentului care l-a acuzat pe Michael Jackson de agresiune sexuală a fost acuzată de escrocherie de către serviciile sociale din California și va trebui să apară la începutul lui septembrie în fața unui tribunal, au declarat surse judiciare. În timpul procesului lui Jackson, câțiva martori ai apărării au afirmat că femeia a încasat ajutoare sociale, deși primea bani de la Jackson și obținuse o indemnizație de 150.000 de dolari în urma rezolvării amiabile a unui alt proces.

Vinovate rațele

Londra (MF) - Sistemele de securitate extrem de performante, instalate cu mare cheltuielă la proprietățile regale din Scoția, sunt activate constant de șapte rațe indiene cumpărate de prințul Charles.

Păsările botezate Arabella, Antoine, Parsley, Sage, Rose, Mary și Thyme au fost cumpărate de prințul moștenitor cu scopul de a combate în mod ecologic li-pitorii, melcii și alte vietăți de pe domeniul Balmoral, din apropiere de Birkhall.

Sistemul de senzori îngropați în pământ, sub alei și peluze nu recunoaște însă pașii locuitorilor înaripați de la Balmoral și alarmele se declanșează de fiecare dată la trecerea lor.



Sean Penn
(Foto: EPA)

Impresii

San Francisco (MF) - Cotidianul San Francisco Chronicle a început, săptămâna aceasta, să publice o serie de reportaje realizate în Iran cu ocazia alegerilor prezidențiale din această țară de un trimis special extrem de cunoscut - actorul Sean Penn. Actorul le împărtășește cititorilor impresiile sale despre Iran pe teme mergând de la energia nucleară până la modul cum sunt tratați disidenții.

Papa se roagă pentru europeni

■ În cadrul audienței sale generale de ieri, s-a rugat pentru victimele calamităților.

Vatican (MF) - Papa Benedict al XVI-lea s-a rugat pentru victimele inundațiilor și incendiilor care afectează mai multe țări din Europa, în cadrul audienței sale generale de ieri, desfășurată în sala Paul al VI-lea de la Vatican.

„Gândurile mele se îndreaptă spre regiunile Europei afectate în ultimele zile de inundații și incendii care, din nefericire, au făcut victime și pagube considerabile”, a spus Papa. „Mă rog lui Dumnezeu pentru odihna veșnică a celor care și-au pierdut viața și îi asigur pe cei afectați de aceste grave întâmplări că sunt aproape de ei cu spiritul”, a adăugat Benedict al XVI-lea.

■ În luptă cu focul și apa

Mai multe țări din Europa Centrală și de Est sunt afectate de inundații, în timp ce nordul și centrul Portugaliei sunt cuprinse de incendii de pădure.

Pompierii portughezi continuă operațiunile de stingere a 21 de focare de incendiu din



Inconjurați de ape
(Foto: EPA)



Rugă pentru Europa
(Foto: EPA)



Disperată în calea focului
(Foto: EPA)

Pe de altă parte, Germania, Austria și Elveția sunt grav afectate de inundațiile din ultimele zile. La Neu-Ulm, unde Dunărea a ieșit ieri din matcă, un spital a fost evacuat în întregime, iar un azil de bătrâni a fost evacuat parțial.

Debitul râului Isar este în continuă creștere, localitatea Bad Tolz fiind evacuată din cauza apelor care au acoperit drumurile. La Munchen torențele de apă și noroi au deplasat copaci smulși din rădăcini.

În landurile austriece Vorarlberg și Tirol nivelul apelor a început să scadă după oprirea precipitațiilor, iar autoritățile au anunțat că au fost declanșate lucrările de reconstrucție. Inundațiile au provocat moartea a trei persoane.

Un Boeing prăbușit în Peru

■ Cel de-al cincilea accident aviatic din această lună a provocat moartea a 41 de persoane.

Lima (MF) - Un Boeing 737-200 al companiei peruane Tans, cu 100 de persoane la bord, s-a prăbușit la aterizare marți, în apropiere de orașul amazonian Pucallpa, provocând moartea a 41 de persoane, a anunțat un purtător de cuvânt al companiei.

Avionul decolase de la Lima și se pregătea să aterizeze la Pucallpa, la 840 kilometri est de capitală, aflându-se la numai câțiva kilometri de aeroport în momentul în care a intrat într-o furtună puternică, însoțită de rafale de vânt, care au destabilizat



Trupurile victimelor sunt vizibile pe o rază de 150 de metri
(Foto: EPA)

aparatul, au declarat surse de la turnul de control din Pucallpa. Pe lista pasagerilor figurau 16 cetățeni străini - 11

americani, un australian, un spaniol, doi italieni și un columbian. Șase dintre americani, membri ai aceleiași fa-

milii, se numără printre supraviețuitori, a precizat Belevan, adăugând că și două italiene sunt în viață.

Un martor citat de postul de radio RPP din Lima a afirmat că trupurile victimelor sunt vizibile pe o rază de 150 de metri în jurul avionului prăbușit, printre acestea aflându-se și copii. Angajații spitalului din Pucallpa au anunțat că au în îngrijire 23 de răniți. Conform Aviation Safety Network, avioanele companiei Trans au fost implicate, începând din 1992, în șase accidente, soldate în total cu 65 de morți. Prăbușirea aparatului Boeing 737-200 este cel de-al cincilea accident aviatic petrecut în luna august, primele patru provocând moartea a 294 de persoane.

Japonia, amenințată de taifun

■ Taifunul Mawar amenință coastele insulei Honshu, unde se află capitala japoneză, Tokyo.

Tokyo (MF) - Agenția meteorologică japoneză a avertizat, ieri, că taifunul Mawar ar putea ajunge astăzi în arhipelagul nipon, însoțit de furtuni pe mare și ploii toren-

tiale. Ieri dimineață, taifunul era localizat la circa 900 de kilometri sud-vest de Tokyo, în Oceanul Pacific, și se îndrepta către nord, spre insula centrală Honshu, cu o viteză de 15 kilometri pe oră.

Mawar, însoțit de rafale puternice de vânt, cu viteze de 144 de kilometri pe oră, ar urma să ajungă, începând de astăzi, pe coastele insulei

Honshu, unde se află capitala japoneză, Tokyo. Taifunul amenință și zona Gifu, unde la 28 august este programată începerea campionatelor mondiale de canotaj.

În 2004, un număr-record de zece taifunuri au devastat Japonia, provocând moartea sau dispariția a 220 de persoane și pagube materiale uriașe.



Pompier Micuța Nelly a făcut o pasiune pentru mașinuța de pompieri, un exponat din colecția familiei.
(Foto: EPA)

Cu yachtul la festivități

Miami (MF) - Mariah Carey planuiește să meargă la festivitatea de decernare a MTV Video Music Awards, de la Miami, la bordul unui yacht de aproximativ 40 de metri lungime. Diva va cânta la acest eveniment. Ea a primit două nominalizări la secțiunea „Cel mai bun videoclip al unei cântărețe” și „Cel mai bun videoclip R&B”.

Festival la Toronto

Toronto (MF) - Rampă de lansare pentru producții hollywoodiene, Festivalul Internațional de la Toronto va putea conta la a 30-a sa ediție pe premierele mondiale ale celor mai recente filme ale lui Martin Scorsese și Guy Ritchie: „No Direction Home: Bob Dylan”, respectiv „Revolver”.

Între 8 și 17 septembrie, 335 filme de lung și scurt-metraj din 52 de țări, printre care 109 în premieră, vor fi prezentate în cadrul festivalului.



Cu Mickey Copiii din Hong Kong abia așteaptă să intre în parcul Disneyland, a cărui deschidere oficială va avea loc în 12 septembrie.
(Foto: EPA)